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LHIIE2E 3JH+100,000 300,000
.RAM(DI 221) 50 40,000& 200,000
LS8 EW 291%70,000 140,000
.SSD 6071%90,000=5,400,000& 5,400,000
IR 2 el A £ 5+150,000 750,000
SARCIX =& I EH 90,000 104 900,000
ZEE EU4 36,7000 274 734,000
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g0 DRI EU(P2055D0) 110,000 *40HK 440,000
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-SL-M2024 2EA*66,000& 132,000
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CIXIE0IT &l 2l 2 (B606dn) 2 & & U 1501 %270, 000 ,350,000
AHA (CF-371) 2 " E 14 1JH*60,000& 60,000
HI23|H Z2&IEE U (HP CE390A) 190,000 *3H 570,000
S8 IIE 1 (SL-M2670FN) 110,000 4K 440,000
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WA Sl snEe 200,000
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JIElnt -tetREE JtME2 108+50,000& 500,000
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-HEs S5, 2 ER S 3,000,000
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2.SMS 330,00024%19=6,270,000& 6,270,000
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SR -JIEtE 23] 900,000

-JlIEss2el g3l 300,000

-AHEE @23 A3l 300,000

-70H. 2t TH & 2 3/ H] 300,000

- R AotM e AR 23 3] 300,000

St=2E A28 3ldl 400,000 400,000

SRMEUSEA2E23H| 350,000

CHStE M2t 3l AP 200,000

et B 2™ A3 300,000

SHENSHMY Fol3 ,500,000

HIUSHMARR & 300,000

IPZ=2 2t2|Hl: C Class 8+9,000 72,000

QIEAHE S S| ,000,000

2E @232l s ,000,000

=2, g2 SENSFEFLHI:731%3,000,00 ,000,000

-SZHJISxXeldl:108%1,000,000& ,000,000

-HEZS Xel:28+400,000 800,000

- NERYS ,000,000

Ehabe 0 15,010 26,010 11,000
-23 JlEts=8 ,000,000
=50 XEx2 ,500,000
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= - = BB 80 A (A) B) | (4 - g) g = SaslE -
JIEl -"wE2d 1,500,000
SRY -HIFIMI2OY MES 3,000,000
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-JIEt XZgs==5 10,000,000
MK  SHOIX SSL o1& A 1,500,000
LWSAMOIHHMME Stz 23l 1,500,000
BN - SIESYM EIIFHAEH S 4,000,000
4230 24l 1,200,848 93,002 0 2,347,949 1,293,850 A 1,054,099
4231 Scl=M4Y| 16,420 0 0 22,420 16,420 26,000
23 -0F2r&Hl 2+AlHl 2,500 x365%8H 7,300,000
-getEs 8299 4] A&
20 *3,800& x120 9,120,000
4232 W=EE&H| 85,310 7,000 0 172,410 92,310 A80,100
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24| 2,000,000
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BHNF - FEMNOIL HOt 3,000,000
St - HOHANANE(HIA) 740,000
- d88, 4=, S0, JIE=EZE ol 1,040,000
- RIJIAE nEEH 1,200,000
SR -HEsE gy us % S 3,000,000
-u OME Y Y 2,000,000
-QRII2(H2UE Q) H 14,000,000
-JIEt NS 5,000,000
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AlHI @ 35,0008 502 »23] 3,500,000
Z2tATHl ¢ 300,000 2 *23] 1,200,000
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I8l -SEHE (AT, HES) 5,000,000
-HE0SE g3 15,000,000
W2 -wAMWSS10:5H01Ed 218 *43]+1,500,000 6,000,000
SR - YEFFD AHME 1,000,000
22|  Ch=Aa 1 28]%440,000 880,000
NS - 22D 18,000,000
- e S2dH ¥ g2 MH 22,000,000
4236 3 2/d| 117,770 3,000 0 120,770 120,770
E2D  -¥ILA Y28 o)
2200,000& 122 2,400,000
SOtw =180 40¥+20,000& 800,000
2stJ|: 40 20,000 800,000
2 32dI(18D]) 20,000& %20 400,000
3/ 2HI(25D1) 20,000 x20 400,000
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-40%E »23]%20,000& 1,600,000
220 18H](20% %20,000 ) 400,000
25tD| (20 %20, 0009 ) 400,000
SEEE A3
-25%%20,000& 23| 1,000,000
JIEE X W2 AFSI 2l HI (302 *23] 20,000) 1,200,000
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—&BHJ] 20,000 x259H 500,000
-GtEHI| 20,000 259 500,000
Ot=0l=! -3/ 2/l :20Y »235! 20,000 & 800,000
AZCIX - 1810 WAALE QI3 (22 * 20,000) 440,000
- 28D W2 AFE QS (22% * 20,000) 440,000
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-3/ 2/H] 17 %20,000& 23| 680,000
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—-&teJ| D1 0kHl 50,000 x9H 450,000
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-GtgHIl 4 0kHl 50,000 x9H 450,000

Ots0ls! AstE S22 3 2l ,500,000
-3 2 H] : 156 %23] 20,000 & =600, 000
-1 0tH] : 9" %23] 50, 000=900, 000 &
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HOHHI (9" #23|%50,000& ) 900,000
Fell. <A sAR-S JHH>
- 319/l 13 *23]%20,000& 520,000
- HOtHl 8 *23]+50,000& 800,000
AR & -D10kd] (8 *23]%50,000) 800,000
-3|2IH| (11¥%23]%20,000) 440,000
=4 et WA 32l 8H*23/+20,000& 320,000
JISHUAS B2ZAIE 23 5H*25%20,000& 200,000
JIgll -SIANM2USIIEAEHS
otAHl, S A 23*350,000& 700,000
-tHetE o3l 3ol
HOtHl 223 3H*70,000& *73] 1,470,000
CtDtHI 100,000 *73] 700,000
Al 14% 25,0002 *33] 1,050,000
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HE A A 100,000 x8H *43| 3,200,000
SHZ2 100,000 «8H 43| 3,200,000
F(L)AHHE: 250,000 »2H *23] 1,000,000
JIEFALAMEI (W& QI ALRI & &) 1,500,000
&gddl 0 1691 270,000 1,120,000
AIOH @ 702%10,000& *43] 2,800,000
LR =L 1,000,000
—WRACIAIRI RS ¢ 858x7H*50,000& 2,800,000
-EHH W R32Hl 4,000 x30H x243] 2,880,000
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ZHASE O 2401 %40,000 960,000
IEZHON =Yl ,600,000
ASA DMWP P2 ,400,000
39 SAXI(HE0I0]) A4 24,0002 108 A 240,000
SAIIEH 110,000& =44 440,000
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-=8& MEXl: 580x*20,000& 100,000
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2 SAEX
-AME X 158F A %24,000 360,000
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4600 0OllBIbl 0 100,000 A100,000
4610 Oilbl Bl 0 100,000 A100,000
4611 oilBlY] 0 100,000 A100,000
1300 D& XA X = 780,247 768,943 11,304

_5_




HE - AE =133 0latA
A& ool A
o = 28, 18 2| Bz B} 5
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
1310 FE D& XA X 780,247 768,943 11,304
1314 J1H.J1=* O bl 514,668 310,308 204,360
1315 &J| 8IS HLHI 145,129 338, 185 A 193,056
1817 =& 2| 120,450 120,450 0
1319 24 JHAE 0 0 0
Xl od X3 1,128,221 1,149,629 A21,408
2 X E3A 22,311,910| 22,840,077 N528,167




=2 VI8 AS0iLiA

SRiEED




N - KlE

I3 E 0l &t A

I

2018

I

PR
0l &HOH (R)

s(a)d

(A - B)

18,794,521

N45,555

18,794,521

N45,555

©
o
ol

1,005,707

97,308

Jor

]

1,666E *x572,400&
9 «572,400&
82 x572,400&

17,788,814

A 142,863

Jor

=

g

g

8702 x4,932,000&

90.5&+%5,814,000&
605.5% «5,982,000&

816.5% %4,932,000&
81 +5,814,000&
556.5% «5,982,000&

145&+4,932,000&
83 5,814,000&




¢ CEER-ED
ot = oL 5’1: u = B(a)2 B 1 = 3= 8 o
o & 2 Oll &HOH (A) ®) | (a-B) = =T s
J1= -EUREBX 299 25,061,000
-XHEl 8= Xt 118Y -207,282,000
<HSASHLHE>
-OIZ A 38tE  11.5%*4,932,000& 56,718,000
-QIZALS| 483 56Y 4,932,000 276,192,000
XA st 483 309 +5,814,000& 174,420,000
153,550 200,001 AN46,451
410 0I=201 Kk 150,000 200,000 250,000
1 0l 20l Xt 150,000 200,000 250,000
J1= <uWH| W30l Xt==>
-uHl W30l Xt==¢ 150,000,000
5420 J|Et =2+ 3,550 1 3,549
5421 &+ 3,550 1 3,549
J1= <E+=2>
~HIIE2H™e =g 150,000
= R b= 1,000,000
~MEE 32 2,400,000
OIMNEED|IOIE N2 3,363,839 3,800,000 A436, 161
A28 FA 22,311,910 22,840,077 A528, 167




SE35Pi| 272 20N

AlEel




<X &> (¢t @ &Q)
L = =508n | 6 4| 02 4 F 2 A (9 )
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
400 24 10,488,175| 10,178,604 309,571
4110 mAD~ 7.877,372| 7,870,112 7,260
11 nRE=0] 4,979,720 4,987,419 ~7,699
J1 & 1t <SSMuUAS0>
- 139 913,580,280
-2u= 169 948,364,680
-SEss8 15,478,240
<HEMuUAZ0>
- 30 1,451,699, 040
22, &S 209 571,917,000
QAL E WS 4Y 165,000,000
<EYnAZ0>
-agus 8ry 751,680,000
<EYnNIA20>
-24 60,000,000
<JIEtRJS0>
-4Y 102,000,000
13 DAY 1,458,089 1,443,130 14,959
e /xS 144,000,000
J1& 1t <WUAFI=YIHAZS>
e 139 20,280,000




<Xl&>

18,720,000

16

<+
E
I+

=l
o

76,131,690

79,030,390

16

<+
E
I+

oH

161,460,000

178,560,000

16

<+
E
I+

AMXIEHI>

9,360,000

11,520,000

16

<+
E
I+

20,280,000

24,960,000

16

<+
E
I+

48,600,000

g
Gl

=

of

30,000,000

S22 EH>

60,840,000

69,120,000

16

<+
E
I+

-

n0

Ko

ki3

[él-
off &F
(8)

2018
P !
Ofl &t K (A)

=
-

Hr

Hr

00

i




<X &>

o O o O O o O o o o O o
o O o O O O o [99] o O o
A Qe < N ® < «© Qe <
N~ © o O O — o — o O o
0 o o o o "o BENTe] o [ee] N © o
© -~ & S o~ S S ~oo S
— < <t — A 0w o [aN] o
o O - o — 1<) — —
N
oFJ
oF
ol
=~ bl
W
nJ >
g
A A S M0
'l 0 N W A N I
A <+ G+ M8 A A
< = m oF K K & & 0 b0 o
o o & W W g 3 H M 2 oW oW o <
11_£EEM_E NNEAT_A:EEM_BB.
+ A R R OOA ol W W M R RROSANN
+ A W M W o ® <+ @ o® W ® o® ® MM oo ® W
I e T I - I R B T I IR T I I
Y e e Y 2 L A Y 2 Y e e |
=)
r
M
o O
N3
g
=~ <
Ko —
S
K13 S
LI) 4
<la N
0=
[« e
— o
RO<C S
0 = <
—Rozr 3
SIpEd ~
K=
l
i
IF | 14
0 oS
B0 | ~O
o |~
ENES
gl e
e
mr
00
=)
Al




<X &>

o o o o o o o o o (=]
o o [aN) — o o o o o <
S S = 0 S S S o O S
o o (V) [o0] o — o < o N~
o o — [aN) o [9N) o Al QO [aN)
S 0 Sl ® S © @ o w =
< < ™ < ™ ™ © < < ©
< (9] [aN) o Yo} —
N~ (<o} N~ [aN)
o1
or
ol
™~ 2
e
E3
i
! z
=2
[ o
_e__ A 30 B0 A A
N — 4 m o ~ o ) ) A
< = = - RN N i i )
~0 ~0 A <0 00 < M0 MD o od 0 ol o
Pt . =Y Ao TR ROR RE 2 M rTOB W
+ s g VN R AT g T = 9 R
2 5 /o & 3 # @& & @ o o M0 Mo o W
= = K &8 K KK KK o o o ROl B R
Ol ™ A\ | A\ | A\ | A\ | | A\ | | A\ | A\
= =l = =]
Ok oF o o
E E ~ ~
([«) ([«) — ©
=1 gl )
N Ly - -
—~ @ ol | o
4 S|
5~ <<
Ko —
o [90) [aN] Al
Ki3 3| |8 23
o < — o | o
U= 2 2|5
00 N
o ™ (e8] xQ
— (@) © [«) [ep]
R0<< 0 < @ | ©
P R0=r ~ > =R N
SES © © Lo
K=
4 -
or or w) S
n0 oJ Mo
il E| o
ur K Rl
© [e0) —
— — o
<t <t <t
Hr
00 <+
i
o0
Rl
= S
s
[l




<X &>

o o o o o o o o o o o
o o 6] o o 6] o o o o o
e e Y < < © < < < < <
o o (<o} o o [e0) o o (=] o o
o o (o>} o [eN) N~ o o) < o O
e e e A @© S © © @© ~
o [e0) Al (<o} < — < o (o>} (o>} —
o1
oF
0J
_nﬂ
nJ
fi
0
[ 380 -
a.___ % m A A A
B B B ~ A A E=) A E=) E=)
< e~ = ) ) ) H A ) KA ~
il = Fom Fom Fm Rom Dogp WM 5 W
RI o o M & MW o 0F & X & 0 o & R R 0 & &
= o &’ T OR T X T @ T m T OR®EE X T8
RO of RO TR o oM o oM oM M o oM o oM o M Mo o o o
W = ® Rl Rl R R R RCORC RCORCORCORC 0 & RCORMRM
| | | | A\ | A\ | A\ | A\ | A\ | A\ | | A\ | A\
= =
o i
~ ~
L0
= D
e 3
X
<4 | J
~ <«
Ko —
= (=)
K13 N~
o ©
= 2
00
L0
— ©
RI< -
Bﬁcun [ep]
— Y3l Lo
Kz ©
K=
00
mHr 3k
=
[}
Rl
[eg]
[aV]
<t
Hr
00
=
[l




<X &>

o o o o o o o o o o () o
D o o [ee) o o o o o o © o
! S S < S S S S 5 S S S
[aN] o o [99] o o o o o o o o
(&) 0] o [e2] © o o o o o o [qV]
< © © ~ 0 S ®© © & S o ~
%) ™ ™ <t <t o — () N o] [99]
N~ — ™ [$5] < [ee]
on
oF
]
&Y )
w
nJ 5
- A
K N AN \ﬂlw 00 @ Mo
o A SR S
A < =] oA oy M8 R ~
< ) ok Kd K K o R~ ) 8 ) )
0 W W A W WM< ol R 20 oW owW <k
S KRR M Mm & — > 3 o o o O KRR T
T AR = @ RE @0 @0 W o ol W H A E =R A
W oW W W o® W W ® W ® W ® o ® W ® W N KW ®
RIORC 0 & RTORTORM RMORMORMORC R YN RCORTORTORT M B R
| A\ | | A\ | A\ | A\ | A\ | | A\ | A\ | | A\
E] E] E]
wr o wr
~ Ko ~
N o3
< |
-~ <
Ko —
N
e
00
smom
mmrcwﬁ
Ny
K=
Hr
Hr
00
=)
Al




<X &>

o o o o o o o o o o o o o o
g 8 3 g8 3888 838 8 8 8 8 38
o o o o o o o o o o o o o o
g g8 3 g 38838 838 8 38 8 8 38
o o Yo} o Yo} Yo} Yo} o o o Yo} o Yo} Yo}
— (=] o [aN) — o — (=] — —
< <
o1
o ujo
=t — K0
u ~ W
= il
=~ < F o 5 %)
* gl — ujo
= o T
nJ O + U5 3 A w K
— D = <+ - K = = K4
%._EEWTAEH_QHH_I._
R . 2L ) 0 = 0
D [aa) — - — D —
R <F H g = 7R o
< 00 Al wm H O D ook o Ok ROk T M
<k m - o 83 a5 Va3 g 0o
) A 7 A - . (R
= w [} i 0} £l = mo < < < wo &0
% o & 20 R OO O W or =~ W =X AN~
or S o R R =~ I | 4 B 0
RT §ORO® o "R BT W0OR AR KR
=] =] =]
ol OF ok
~ 0 0
([«) (@) o <t D D
. Tl Re ® o |
N = NI< Sl Bt
—~ @ oo oo | =
4 48 m S|
=~ <
Ko —
([«) (@) o [qN] [ep] —
K4 31 oS o || o
N < Nl®|<e
o (ep) Yo} Q [ep] ©
U= = ° g
NS < |-
([«) ([«) o [e0) [aN] o
— o — D o
R0<C < Sl
Bmcwx To) v |lo|
—NW3[ [<2) Ol D
o9 < — || ®©
N < | =
K=
no
00 Bl
I+ no o
or R0 Kr =
1D () O
ot | o0 | of K
ROC|AH | R Ay
< ||~ —
[aN] Al [aN] —
— | == Qal
< | S| < <t
Hr
el
00 o
7
Rl
=
—_ (=)
= S
g
=)
80
A 0H
)
il
o
o
Al
<t




HY - A& =133 OlatA

<X &> (¢t @ &Q)
=2 ct = = oF
- G — = - oq’fé?o%f) 6o s | S & B 2 (29 9)
=} S = - (B) (A - B)

S22 -AYAIE B S 10,000,000

-S83 HA(23*2,000,000&) 4,000,000

-8stx FAH S 6,000,000

-8t gxEHH S 20,000,000

&3 Hiel nEd| Jte B S 6,000,000

—AEAL Y DA orEBR 5,000,000

~EO0Hel Hel Al 4X S 10,000,000

-SIEA(RIZ, &), EXNANE S 10,000,000

-Sotg 2oBE JIE +2lbl 17,000,000

4212 |22l 512,360 459,790 52,570

S22 “EJ|1ZAF 2 Y ud S 4,500,000

S ZO|otM2e|CHE 123 700,000 8,400,000

22 842 520 S :50x12&+1,000, 00! 12,000,000

520 & EZ  501x400,000& 2,000,000

-H2II| Y WA 502,000,000 10,000,000

-2 AL ME, Uil 25 < 5,000,000

-0, 22, SEAR = 35,000,000

-d3t &8l X 1238 x550,000& 6,600,000

-—wEJ| SXE2:128+500,000& 6,000,000

J1= 0t ~CHRIEOFAI A S 400,000& «12& 4,800,000

-Z MOl Xl 3,000,000&*12& 36,000,000

_10_



<Xl &>

38,000,000

JE

=
=

=Xl 2= 38,000,000

ELAIAE

all

)
<
7

28,000,000

JE

=
=

220 |FX 2=+ 28,000,000

RO

33,000,000

[und

2 /d

.PC = XI2= 33,000,000

3,000,000

13,800,000

: 13,800,000

20,000,000

: 20,000,000

<+
T

US

(]
T
T4
%0

ol

35,000,000

JE

=
=

JHERIZ |fXIE4+ 35,000,000

7,200,000

fHl = X2 ==:122 600,000

0

24,000,000

2128

: 2,000,000

=

600,000

300H)

1,980,000

600,000

300H)

q
gl (12242 *700,000)

]
no

t

109K,

xJ
1o

ki
H

(

=
<J
Kl
T
m
&l
H0

8,400,000

ot x=8

1,000,000

FZeUXe- SSIXNM AL

6,000,000

ulo

[=1]

300,000

F20IOOIC- DI MR X221

6,000,000

16,000,000

N

t

b

NCS&!

10,530,000

[AlOILE R X2 2=4]]

t

1
20
ol

H

, 170,000

- O E +1

1,980,000

128

2 *

165,000

-SAIIRXE 4t

1
Ok
o

-

n0

Ko

ki3

[él-
off &F
(8)

2018
P !
Ofl &t K (A)

=
-

Hr

Hr

00

i

_11_



HY - A& =133 OlatA

<X &> (¢t @ &Q)
=2 ct = = oF
- G — = - 0‘1’?3?0%7?) 6o s | S & B 2 (29 9)
=} S = - (B) (A - B)
J| &l ot -LED M & HE 400,000& 123 4,800,000
ELn -CCTV RAIE=Hl : 12&*200,000& 2,400,000
-EE CCTV Ex & |/IXHE S 15,000,000
J| &l ot 2244 XY 224 68,200,000
S22 2944 XY 2/4| 68,200,000
SMXZHE PC/ZRIH 23 £2/H] : 3002+ 3,000,000
HES3 &bHl #2ldl(Upgrade ZE&) 1,500,000
S22 -AS5E, WsE &4l #2ldl 10,000,000
d22ellt pvo,TV, A1, JIEF 224l : 1,000,000 300,000
SAX2AHE QD28 8D 42]:30J1%400,000& 12,000,000
=20 ~928 FIIHE 22/t 9,470,000
4213 =B 22l 22,200 72,700 A50,500
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<K &> (&5l : dQ)
) = _2018 g x| B
= o = OTEE(%) Ol (%P)‘l." e & 2 2 A (299 &)
OO 2HZ= AL T2
-8tJ1%(3,4,5,6,9,10,11,12)%550,000& 4,400,000
-88+=(7,8,1,2)*55,000& 220,000
4219 J|EHAI & 22| 0 0 0
4220 LEr22|H| 1,014,178 958, 181 55,997
4221 O{HI L EH| 26,800 26,800 0
S -SWHE=Z 3 5,000,000
J1 &0t -SHRE2d I2A=EYI 20,000,000
ELn -AEZE WS 150,000& = 12& 1,800,000
4222 XS 21,700 24,200 A2,500
ELn Xt 230 (1,500,000&«128) 18,000,000
-Xt&F 2=c2ldl(20H) 2,500,000
-1, Sd= S : 100,000& 12& 1,200,000
4223 A DEH] 293,501 285,004 8,497
SR -Zoa, SXA4E, tE4d 25 i 15,000,000
-Zo4a, stEA s Ald B UM 38,000,000
~AEA MR AIM B4 K 2,000,000
-HEEE ) B2t AHl KM 25,000,000
SR Y SY/HE YRs 27 10,000,000
=4 S A X (A4) 202 A 20,000 400,000
EAD] EH(AEZ2IZR) 5)H%70,000& 350,000
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HY - A& =133 OlatA

<X &> (¢t @ &Q)
L = =508n | 6 4| 02 4 F 2 A (9 )
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
J1 & 1t -2 A (A E2l2 Aficio 2127)

EU 40,000 =44 160,000

-2AIZ X
A4 20,000 x36E8F A 720,000

mis=n); [REXH]
SAIE X © A4 60B0OX * 20,000& 1,200,000
B4 3BOX * 40,000& 120,000
A3 3BOX * 50,000& 150,000
XSS SAFZX : 500,0003 %63 3,000,000
SAMI EH : 90,000&*63] 540,000

SAII &Y ¢ 50,0008 *52 250,000
SAFE X A4 308 A 20,000 600,000
[NCSXI & &Il E ]

-SALEXl A4 15B0X*20,000& 300,000
B4 1BOX*40,000& 40,000
A3 1B0X*50,000& 50,000
-SAIEH 60,000 *64 360,000

[BEASKRMEH]

-SALEXl A4 10B0X*20,000& 200,000
B4 1BOX*40,000& 40,000
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Mg - HdE FI1E3 ol&A
<x &> oo @R
G = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)

mEns A3 1BOX*50,000& 50,000
SHAH - SAMIIEH : 100,000 *84 800,000
- S AKXl 20,0003 508 A ,000,000

S22 <EAMNESU>
-SAIEX ,500,000
-SAMIIEH : 90,000& =124 ,080,000
222/ A2 A4 208 A 20,000 400,000
SAMEX : B4 58 Ax40,000& 200,000
SAMEY : 7I4%100,000& 700,000
SAMILE  1,200& *390& 468,000
CHlE 4 A4 358HA % 20,000 = 700,000 700,000
B5 18+ A * 30,000 = 30,000 30,000
B4 18+ A * 40,000 = 40,000 40,000
SAXJEE ®AXRLE ZAHK 300,000
DI 2l A S AR 1588 A 20,000 300,000
HARCIXHRI 2 AF2 X A4(80g) 20,0008 x40+ A 800,000
S AE X A3(80g) 50,000 x128F A 600,000
Ot =0 SAI= X (A4) 228 A 20,000 440,000
2 A2 X (B4) 18FA%40,000& 40,000
SMIIEH 370,000 210,000
RN EMI(EXNHBA) A4 20,0002 *148 A 280,000
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<X&> (&9 - HE)
G = =585 | G w o | 542 4 & 2 3 (29 8)
2 &t = Ofl & (A) (B) (A - B)
Eg=nt S ALK (B2 R XI) B4 40,0008 %28 A 80,000
= AFDIE U (N600) 80,0002 *3H 240,000
AZAAD =AEX 208 A 20,0002 400,000
2 SAFK A4 158t A 20,0002 300,000
SAKI B4 48t A 40,0002 160,000
SAIEUH 3JH%100,0002 300,000
ST ED A4 18Box*20,0002! 360,000
B4: 4Box*40,0008! 160,000
SAIIE U 49H+70,0009! 280,000
IIE=EX D AR XIA4 (1580x*20,000) 300,000
= AFZ2XIB4 (2Box*40,000) 80,000
S A E L (A 2124300 : 474*60,000) 240,000
HIMBED AMEX @ 785 A20,000%274 8] 280,000
BAS X : 28 A*40,000%20H3t )] 160,000
= AFDI € U (DGwox-2023) : 100,000%4H 400,000
OlS0IE2E-= A E U (AFCI0 3010) 3JH*50,0002 150,000
—= AMXI /A4/75g 168 A*20,0002! 320,000
OICIO20ZIges SAEX
~Ad 48t A%20,000! 80,000
CIXIE0ICIC Al & 2| 3 (DG-WOX1028) & U :37H*90, 000 270,000
= AL XI (O Z 01l 01-A4) :5Box*20, 000! 100,000
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<X &> (&5l : dQ)
o = =Oinm |G oaw | SO & = 2 N (9 2)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
CINEDICIC=E AF= X (H 2011 01-B4) : 2Box*40, 000 80,000
NS A A= X 20,0002 *30B0X 600,000
B4& Xl 40,0003 »10B0X 400,000
S A EH (&&= 2] 2N600) 100, 0003 *4 4 400,000
SHIE=Z-A4E X (25box*20,000) 500,000
-SAIIEUW (491%110,000) 440,000
SAMHEU -=SAIIEH (494%100,0002 ) 400,000
-Ad SALEX (182 A 20,0008 ) 360,000
B4 SALEXI (62HA*40,0008 ) 240,000
H20ICINC- 2AIEH 2J1%48,900€ 97,800
=4 Z2lEe EU4(SL-M4070FR) 3J1*130,000& 390,000
28| EU4(CLX-3175Fnk) 23|*250,000& 500,000
J1= 0t -2l (HP 5200dtn)
E 14 250,000 *34 750,000
-2 2t Z 2l (HP CP5525)
E 14 250,000 *54 1,250,000
~S 80| (&4 SCX-4623FN)
E14 100,000& *1H 100,000
nen [R2RH]
-ZEgHEW : 33/%400,000& 1,200,000
~D2IHEW (23X S) @ 33/%200,000& 600,000
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Mg - HdE FI1E3 ol&A
<x &> oo @R
G = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)

mEns -T2 EH(MEA) : 28%100,0003 200,000
-I2IE EU(Zech4M) © 23/%960,000& ,920,000
—HAEY 150,000
~NESSYLSIEH & L3(3,100,000&)
(IFEDIAH) = 22 33/%200,0003 x424 ,400,000
(HZ2J1H) : 8 43%150,000& 600,000
(d372¢) : 100,000 100,000
[nsEHH]
-~ StSHEEY (2ek4M) © 28%1,100, 000 ,200,000
-wWEstSEHE EH 0 53/%180,000 900,000
[NCSXI & HIE ]
-T2l EU 404x220,000& 880,000
-A3N EU /0l = (2et4M)*2set*400,0002 800,000
[BIHASXRLEH]
-~IelH &4 294%220,000& 440,000

Sk ot - EU4 120,000*271+110,000%6 900,000
- 22l 120,000 *3J4 *344 ,080,000
- 22t 135,000 «54 675,000
- S8 110,000& *24 220,000

S22 - 2etZele &4 (HP52250N) , 100,000
- WAEH 120,000%42 7| 480,000
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Hg - HAlE FOHEAE 0l&tA
<X &> ool 0 ®MY)
o = =Oinm |G oaw | SO & = 2 N (9 2)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)

d22ellt 2Tl EY ¢ 1setx1,600,0002+= 2400 2,000,000
WAEH  1JHx150,000& 150,000
HRI|IS Zely 2K 0 18 A%150,000& 150,000
COAIOIA @ 32+ Ax100,000& 300,000
OVD E A : 1E+200,000& 200,000

SAXZAHEE HA IR A2
.HOD 3JH*100,000& 300,000
.EHIFS(10/100M) 32H+10,000& 30,000
LHIer2E  3J4%100,000 300,000
.RAM(OI 22l) 53H*40,000& 200,000
2 EU 2)H+70,000& 140,000
.SSD 60JH*90,000=5,400,000& 5,400,000
I 2tel A E 5+150,000 750,000
a0l 28] EH 90,000 1074 900,000
TelE E14 36,7000 *24 734,000
WA E4 80,0002 *20H 160,000
=Otu=0 T2H&EH 2J4%230,000& 460,000
AEH 2I4*120,000& 240,000
ARty I 2lE EH(P2055D) 110,000 *4JH 440,000
A E 14 (MLT-0205S) 90,000 *2JH4 180,000
AZIAYL DHEUY 5J1*100,000& 500,000

_20_




AN - A& FIIEE OlatA

<KIE> (&9 - HE)
o = =585 | G w o | 542 4 & 2 3 (29 8)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)

2 0t T2 EE /) 2J4%90,000& 28 | 360,000

WAEL 1J1%95,000& 95,000

SHIEN Z2HEUY: 4J1%145,000& 580,000

WAE: 2J§x70,000& 140,000

IIESNL TIHEH (AAML3710ND : 49H%90,000) 360,000

BIAE 0 T2IE £ (ML-3753ND) : 234,000%274 468,000

A E L (SL-M2670FN) : 125,000%2JH4 250,000

OtSOI=Es-T2IE E (HP 5200) 17H+231,000& 231,000

=

OICIO=0Z=Zle] , A EH(1,160,000)

—-SL-M3320ND  2EA%125,000& 250,000
-SL-M2024 2EA*66,000& 132,000
-ML-2570G 2EA*110,000& 220,000
-CB435A 2EA=90,000& 180,000
-LF 4550 1EA%140,000& 140,000
CXIE0I0CAEel 3 (B606dn) 2 H EH :5)1+270,000& 1,350,000
A (CF-371) A Z E U 1 1JH+60,000& 60,000
HIS3AHY ZT2IEE (HP CE390A) 190,000 *3H 570,000
SEIIE U (SL-M2670FN) 110,000 *4H 440,000
SAHZH=Z-28IIEH (5)1%160,000) 800,000
SUMEL -SWIRIEHEY (4IH*130,000& ) 520,000
w4 tisroll S0HE 200,000

_21_




HY - A& =133 OlatA

[NCSXI & &Il E ]

qa)
= =5%s | Goaw| 222 & 2 2 3 (29 Q)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
neal SYHUHI(E2E =42ZAIE) 8225 oY 540,000
SR -2X,23,00AEE 800,0008 *x43| ,000,000
-3&X BEEE X :73%3,000,000& ,000,000
-HAZE 2 do2SE £:108/%1,500,0002 ,000,000
—SHEESSE A MY S:13/x5,200,000& ,200,000
HAMXHHEHAT A S JIE ASAa FA2E 200,000
w20 [D2H]
-EM&8 5 0000*13 %200 ,000,000
-StS M 2,0000H*800& ,600,000
-ANE8X 25 10, 00004 *200& ,000,000
-WRASAN 1,0000H*900& 900,000
ELn ~SHA AN A OI A Y| ,800,000
22l J|E 300,000
2t =2 1 705+150,000 ,500,000
MY RE2 : 2Z+6,000,000 ,000,000
QHIE0IHEYHEI = © 1=%7,000,000 ,000,000
H&E20l{Y2H8l= : 1=%7,000,000& ,000,000
wnsa Al AOQAER CIAZEHO| 100,000
w20 [D2H]
-2 AMA 2dd] ¢ 88 %500,000& ,000,000

_22_




<Xl &>

HY - A& =133 OlatA

I

g
00
o

EJ
10
[

Of
10
[

,000
,000

,000
,000
,000
,000
,000
,000

Jor

[

,000
,000
,000

,000
,000

=1H8 | o o o
Ofl &F 9K (A) (B)
6,500 6,500
63,000 73,000
366,000 366,000

E(n)2
(A -B)
0
10,000
0

1122 +20,000,000&
1128 +5,000,000&
=E2:68+9,000,000&

=E2:68+2,000,000&

,000
,000
,000
,000

_23_




<Xl &>

o o o
SN S o o
88888888888 sgsg s
o o o - - > © o ©o w S & O o -
S 8 f 8 8 | - S > S & S S S 8 g 8 8
S 8 & 8 & ¢ o 9o v 9 > 2 2 2 S 8 8 8 8
R g 8288 ¢g¢g s > S S S S
- S 888s¢g
N ~— N Yol ISE b e) L
OF
- S - 5
oF ¥ @ ¥ 2 W
oF S o L S
o S & ® g & < m S S
= S g g = 5 8 ¥ S S 0d =
28 © A o om ox = ] S &
~ S T = T8 ® 8 3 FORR - ] -
* e S ®© Ty N o X S ™ [ o _
W o 2T P T R = S w =} T o
Y] al ¥ N = OF -
n T Y B = _% 5 B8 8 < 8 - ™ ol
o oui oW T = mo = ~ow oL S - 5 B
o. —_ - o . _ = p—
K mm%x_ome;om..wimmm TR
oo x s d g 2 - {0 o W 5 5 5 s oz o om
= WoLoRa Bzl SR = Fooom R ow
oo S W7 = 5 03§ Ki 4o o B W Koo
0 s T 8 0 x a § ook mw = 8 3 Wy
M g X o oA oW R R D mum o o O A TR
A m._| B S o0~ Boowoar A z 3 W N o bR .
T o & W ® A D T TR < “roA R A
il ol = o0 7 w o bil 100 = ur 2
: -z . o o M ar 00 00 30 &0 1[3] W= E orour
o oo | | R B B A Mo &o W ~ = = =
< re e s Tl (REEE D
. q_m._ o) mm._ ...Au._ mm\_
ERES N
ﬂ | mﬂ =] B
L ok EIE] =
o 0} E] ,_MA_v @ i EA;
N 3 0~ W
T o
9 2
< A
Ko < =)
L0
K13 N
o | 8 N
e )
00 ~
~ |2
IS
=Rz | S N
NN )
or| __ o
Z =
___M_ E0)
0 .
S =
g =
[e0)
QY]
[aN]
<

Hr

00

Al

- 24 -



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
SEEE8EEEEEEEEEEEEEEEEE
S S 8383 8 s 2883888888828
< - - =
o) — -
n *
T ™ T 3 - X
_ o 8 T o W = 3
o 5 _ ™ & 8 9 © _ =
|_|_r._ o] ) 3 o — D o
= ® ol @ om - 2 o
of M W o o & Y 3 _ _
S |lmroamayao o - > 8 _ =z 5 -
Ly — —~ o W = o D o Al o N = = — D
KO o o® K R ., = 80 = = = —~ - D D o =
w =B &3 o K0 oH ol oy ol 00 ol ol = = — o
J S O G NIC 1 3 o= ot oo ol
W le 285 a8 a X3 o @ oo ® oy s a ¢
S a & omog O WORORBOAW AW B K z 9
oow BOo@ oA W R %0 R ool = O om ow R
K OF O o o & 2 o o =z o] ™ ol
- of RT o A0 W& 00 W @ M0 W W WD TR
R ST w3 ROV W DA S X W B W W g o
= I R s = B B N A S TR S G B L
S I oW W R R ORF O W R W I oW W ﬂ 3 -
W oW oW OR RN EF N R ST W TR M ON %.W.WI@
AT T I O = R = mﬂa ﬂ
monom oW W W X W TR T X R OB 0 g om o oar
__ﬁ_n __ﬁ_n __ﬁ_n A_T A_T ._A_| @ @ JI_._ | | | | | | | N
A A A
o ) ar
E o K0
N o3
< 1
5~ <<
Ko —
K13
e
0=
SR
mmrcwﬁ
Ny
K=
r
r
00
=)
[l

_25_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 5 5 5 5 5 & & & & & & & & 5 S 5 5 S S
(] o o o o o o o o o o o o [aV) o o o o o o
Yo} o o o o o o (=] Yo} o o o o N~ o o o o o o
— — o o o —
[aN) — Yol
on =4
S
- g
ok o o ®
uJ =1 * g
o o o
~ S S W S
5 S 5 g = 8 m
) ol N & 3 = 8
rJ _ Ll 5 _ ® g T 5 g
] ] o B s ¥ = 3
l 5 O z o9 m W oow
1K o1 o R D °C R - o« M 0
5 W ] A W% B0 I I 4
2 I o7 TR a0 W or % = 4
I W oW m = I B W ) R
&5 R ol A o AN oon U =
I ®owm . T R 4 T = M 3l
Cu S = W@ Kb /Al R0 w0 S )
m # =~ = + woT w S WU = RO Ar
| | | | w - . - | | | | |
— <~
w
3
o
A = A A
o 2 o o
Ko l Ko Ko
3
N 3 S
— (=)
< o
¥ <
Ko —
(=)
K13 S
5 o
0=
(=)
RI< S
0 =7 o
mmrcmﬁ N
Ny
K=
4
or <
<+
no
=
D
QN
[aN]
<t

Hr

00

Y]

_26_




HY - A& =133 OlatA

<X &> (&9 @ Q)
o = =585 | G w o | 542 & & 2 3 (29 )
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
J1& ot —AE2Y 1,500,000
£2 ~OIUHATRIY AIRE 3,000,000
-ZOIOIEN L2442 10,000
-JIE N34+ a8 10,000,000
AR HE SHOIX SSL 2B 1,500,000
DSAOIHOEME 2OrER 22| 1,500,000
4230 22l 1,200,848| 2,276,448 | ~ 1,075,600
4231 22| = M| 16,420 22,420 6,000
£2 —OF2bZHI 2HAIH| 2,5009 *365+8% 7,300,000
-getE 299 4 N
209 %3,8002 %1202 9,120,000
4232 NS Z&H| 85,310 165,410 280,100
mE=in -NE SHex
2HAl Y| 2,000,000
2= Y| /0iHIHI /2 X R = 2,000,000

o
o
~ARY B DA I

A-Xtg elHHl @ 30%+10,000& 23] 600,000
A0 - 202 %30,000& +43] 2,400,000
Ctutdl @ 431%200,000& 800,000
-HY WAL ¢ 30 *500,000 15,000,000
- @ Eedl ¢ 58/%1,000,000& 10,000,000

_27_




<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
e < e < R A T e e L S
o o o o o [} (=] (=] (=] (=] o o o o o o o
(=] o o (=] o Yol < < < < o o o o o o o
5 © S 3 « e T T A A =
oV < — — - - o o ¥ o -
or E E
10 10
o = =
o A A
ol Hr B
~ GO or
o " B B %0 < h
od by —~ = o~ = lr 3J 1of
nJ S S o R - ~ H
< o S Ao Koo o il
S W S W < - - oo - R0
_E.___ o P o 0l .0 T ol @
o L8 A8 o 8 ® [ W&o - & - — ok
U . —= T S 7 o - D D
—_ = o w X O gy oAy S XM TOH 0 -, W o 7
- - < 8 a4 s 8 W B 8 = = T [E - ok FUV Y I (]
< D § ° @ T 8 g Y o ® 0E W0 oW i W
I ow X x - x  x .3 = I . ™ [>(—
= o W OF ol o = = T o Zo®m oo M
M R © © N N Wo— ..o M3l m < = = s
By sV oy 5 SnsS8 S8Ry 0G5y
e (. of KO X KO X0 oF = = =
0 0 21z 30 = =
B SRR am w0 TRFRRA
=] =) =]
OF 20 OF
E| ol 0
n g
< |
~ <«
Ko —
K13
e
00
smom
mmrcwﬁ
Ny
K=

Hr

Hr

00

i

_28_



HY - A& =133 OlatA

<Xl &> &)
=2 2018 ct = 2+
= g - = OTEE(%) o (%3 Tp‘(f); & = = B
21 SO EE M MEEY o e LS 500,000
-AEA OtABER| A2DS ,000,000
mi=in| W]
EmESEimE= k-
S22 : 3% « 1,000,0008 23 ,000,000
WEARXIE QIAHH| : 402%10,000 *23] 800,000
AlH| : 35,0008 x50 23] ,500,000
2+AIH| : 300,0008 x22 #23] ,200,000
ZIgH| : 300,000 <23 600,000
BtE 9 225,318 1,170,318 A945,000
E2 -2 AR ,000,000
b’ -2t& X124l 4,000,0002 1204 ,000,000
E2 - 22| 2 2(330,000%122) ,960,000
o1& st 2 golyl
=g 50,0009 «500H ,500,000
-OFEC XA ,000,000
JlEH LBt A ,000,000
21 -2 M H Il 10,000kg*132&=1,320,000 ,320,000
-JIEF LBt oy ,000,000
-2 g9n DU BI|AS:55+500,0002 ,500,000
-2 Y 22 HA ,000,000

_29_




<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o
8 8 8 8 8 8 8 38 8 8 8 8 8 8 8 8 38
S 8 8 8 & 8 & 8 S 8 8 8 8 8 2 38 38
S & & v v S ® « S ®» & & & 3 © B S
o o o [9N) [ee) [o0] o < [aN) Yo} Yo} o — Yo} o (<o}
— [aN) o < (V) — [aN) [aN) o —
OF N
™
i
() g
uJ o oo T 3
= = NI 7 S
= ~ & & — K 8
m_\ S 3 _ T o 2
5 S o D Rl — 3
E=] E=] — ol
|3 5 < 5 & = 2 2 hﬁ m D oo
=0 g w8 @ wawaw i P4
1Kl =z I R IR CIN o o a0 w =
= U g il ol od 7 oo =) — 0 =
° g & = RO R Ty _ay KA A=Y
2 | . 9 5 M T == A PSS T owom o K r =
& ol ar ¥ T 3 5 o > 80 = o = < 8 =
RSl R o 30 30 m_uo 8w pm < 3 s B
S mow = ok O op A = m W ok A0 mT FEC IS
—_ —_ - 1| 1|
MW w0 < # o BF m MV 7l Mﬁ = H W oo B W o,
1 TR R v B R U oo AT = B &
| | | | | | A\ | | | | | |
= =) =l A =l
ok ok r 20 r
0 K0 ~ o ~
e S
A 0
— (aa]
q 3
5~ <<
Ko —
N &
K13 =} AN
I S 5
00
o o
— Al QY]
R0<C S ™~
0 =7 N «©
03 5 &
Ny
K=
-
r Kl
KF -
oF H
&l oo
<t Te)
o o
Al Al
<t <t

Hr

00

Y]

_30_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
e el e e e e e e e 9 e e e <
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o Q (=] o o (=]
S & 84 5 5 & & B S S5 S S 5 8 @ ¥ © © ¥
o o <o} Yo} o < (=] Yo} o Yo} Yo} O — [aN)
© © ¥ ® & v 3 — —
o1
o
o
<
— 0
oF M S
I N — oF L
- " o] S "
M_m 4] A 2 o]
) = 8 —_ o ¥ bl m
o =. Q
> S ulo H W —_ it - P
= o o = = [eN)
m |w ow_ 3 H WS @ %W M @ aT Kt
A D o i N 8 S ol o O
Ay M T 3 M S O D - T @ o o s
LU =t g2 2 Hoo - 5 g 3 & 88 2
R = e = | S S || B = 5 & o
- " fep) ol — Kl = Bl o} 110 == * * - - N
0 &M 2 o R = 1] SO = o 2 o o
= - = Ll = 8 @A o B0 Qab — o o N —~
< 0H o~ = Py S = M = 8 S % * —
B (- < o o B A 3 S my o=y N
< 0 T o = Y i I Ho oo z S 80 30 it
R O T Mo HOR W TR W W > s ¥ 8 =
o= w5 W W oW ok R TR o & & e o =
o % <o < A < W 2 ' W o oW U %0 m N~ ~ a1
5 R B ® o & o |, & & W & & il i orr 2
| | | | | | | | | | | | | (W) — [aV] 1l
A A
1) 0fr
A A oA A oAa A A E A
i 0 W o o I ok > 30
~ oo~ & K & 0 Ok R0
([«)
N3
< 1
~
Ko —
3 S
K3 ~
S =
00
(=)
— N~
RO< ™~
0> N~
S Nosr =
Ny
K=
r _
D
ol
o}
©
[e2]
Al
<t

Hr

00

Y]

_31_



HY - A& =133 OlatA

<X&> (&9 - HE)
o = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
21 31 2/H[(28D]) 20,000&*20Y 400,000
ASSELY D uAAE Sl g o]
-40E *23|%20,000& 1,600,000
22 18501 (20 *20,000& ) 400,000
28+ D] (20 *20,000& ) 400,000
SEHEEN DNAAEF
-25%%20,000& »23| 1,000,000
JFESX I w2 A2 I (309 +23]*20,000) 1,200,000
<HBASINE> WAL 2H] (15 *23] %20, 01 600,000
At UFNSEHL AR
-H0tdl © 5%«50,000 250,000
-3/ 2/H| + 9 +20,000 180,000
HIAE D - 312/H : 20¥*20,000%23 800,000
HECI KA 2 2 AL Ol 3] &I8d|
—&HEHD| 20,0003 x259H 500,000
—-GtEHD| 20,000& x25H 500,000
OlS0l=22-32H|:20% 23| %20,000& 800,000
AMZCIAQIZ- 18 D] M2AFE 23| (22% = 20,000) 440,000
- 2810 wAAE2g (229 * 20,000) 440,000
OICIOI 2021w - ZAFE 23]
-39/l 17 20,000& »23] 680,000

_32_



HY - A& =133 OlatA

<X&> (&9 - HE)
o = =5imn | G g oo | 542 & = 2 N (9 2)
2 &t = Oil AHQH (A) (B) (A - B)
CI XI € 01CI €202 %20, 000! 23] 800,000
HI3IH 3 5l2H|(188]) 20,0002 *202 400,000
3 2/HI(257]) 20,0008 *20L 400,000
THREXI_DUAEO S
1817] (252%20,000) 500,000
28tJ| (2524%20,000) 500,000
FHRACRC<DAAE S Z#H>
~ 2948 7] x15%%20,0002! 600,000
A D -15t7] (162+20,000) 320,000
-28t9| (1624%20,000) 320,000
SOtLS I HOMI: 112%50,0008 x23) 1,100,000
310/H|: 2124%20,0002 *23] 840,000
29 MEEESRS (17)
-5/ 9/H] 20,0002 *152 300,000
- 0FH] 50,0002 *82 400,000
MEE SRS (271)
-5/ 9/H] 20,0002 *152 300,000
- 0FH] 50,0002 *8 400,000
AZAUD D ASEESR3 5ol
-5l 1521 %23]%20,000 600,000
-0 72%23|50,000 700,000

_33_



HY - A& =133 OlatA

<X &> (&9 @ ®H)
o 2 2018 g X | z(a)2
ZOHEF | g s on | T & B 2 (29 Q)
] &t =] Ol &H 24 (A) (B) (A - B)
22 18501 (21 0kH19+50,000 @l 2ldl15%20,000) 750,000
28+ D] (4 0kHI9%50,000 @l2ldl15%20,000) 750,000

-J10tdl: 102 +50,000& +23] 1,000,000
-3/ 2dl: 153 %20,000& 23] 600,000

- 0dl © 62 #22|x50,000 600,000
—ALAHHl ¢ 15&8%235]%20,000 600,000
BIAEE D - 3ot @ 158 %20,000%238] 600,000
- HOHHI @ 12E+50,000+23] 1,200,000

-2at8tJ] 31 2jdl 20,000 «15H 300,000
-2tEtJ] J{0td] 50,0003 *9H 450,000
—-otEtJ] 3l 2jdl 20,000 «15H 300,000
-otEtJl J{0tdl 50,0003 x9H 450,000
OISOls2zas g S22 s 2l 1,500,000

-3 2 H] : 156 *22[*20,000&=600,000&
-1 0tH] : 9 %22] x50, 000=900, 000 &

AZTIXRIZ <181D] MetE S9I215]>
- 1801 slolHl (148 « 20,000) 280,000
- 1812 JA0Hl (7% * 50,000) 350,000

_34_



HY - A& =133 OlatA

<X &> (&9 @ Q)
2 = 25085 |G oo | S & 8 2 3 (29 Q)
a & = O&eiA) | " (8) | (- B)
ANZCITQIZ <281)] Mt SA23>
- 280] 3|9/Hl (142 = 20,000) 280,000
- 2810 20Kl (7% = 50,000) 350,000

OICIO 202 atatE S 21339

-3/ 2/H] 13 *20,000& »22] 520,000

-J10td] 8 +50,000& *22] 800,000
CIXIZ0ICICO Oty : 122 *50,000% *238] 1,200,000

22l : 153 20,0003 «23] 600,000
M3 A 31o/Hl 20,0002 * 15 *23 600,000

HOHHI 50,0008 * 128 23] 1,200,000
SUHIZHZZ-MSE S A3

Slojdl (142 +23]%20,000&) 560,000

Ol (9% +23]%50,000& ) 900,000

FURACIME<MSH SRS &>

- 212l 132 #22]%20,000& 520,000

- HOHHI 8 *22%50,000& 800,000
SHMAD -H0OtH (8% *23]*50,000) 800,000

-3l 9lHl (11¥23]%20,000) 440,000
nsa s el &3l 22l 88 +22]+20,000 320,000

JlSnilts w2 A3 5%#%23+20,000& 200,000
J1 &t S0 EE S

_35_




HY - A& =133 OlatA

<Xl &> oo . M)
G = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
J| &l ot StAHl, S H 23]*350,000& 700,000
-Hergodsl 3ol
HOtHl 223 3Y+70,000& 73] 1,470,000
CttHl 100,000 73] 700,000
ACH 14 +25,000& *33) 1,050,000
SUSEE(XA/AHD OIS 32| 2,000,000
JlEHad 2E 32| 2,000,000
mEns ~HEEHEARE ¢ 13+x8H*200,000& 1,600,000
-MAWRAAS A AHI(34,420,0002 )
IIZAA - 7Y%100,000& *43] 1,400,000
HBAAHLHE): 328 *50,000& *43] 6,400,000
HBAAMN(LAR): 16%4%200,0002 43 12,800,000
HEAAF © 100,000 *8H 43| 3,200,000
S 100,000 x8H x4 3] 3,200,000
A (L)HHE: 250,000 x2H »23] 1,000,000
JIEFA AHHI (R R QIAFRA R 3]) 1,500,000
& Ey| 1698 2t*70,000& 1,120,000
ACH 0 709 %10,000& *43] 2,800,000
A=A 1,000,000
-~ RAONAIRIRF : 83x7H x50,000 2,800,000
~EHu 2R3 2| : 4,000&*30Y *x243] 2,880,000

_36_




HY - A& =133 OlatA

<Xl &> (&9 : dH)
2 = =%m | & o | SO 4 & 2 3 (B9 :9)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
W ~MAE AT ¢ 4,000& *200H x4 3] 3,200,000
—WRAAMEHILARAS 3I2H| 50,000 *7H 2 700,000
-24E |G A - 150,000& %103 1,500,000
-W2H 3 2dl : 150,000& 28t J|*23| 600,000
-WRAFH2AR/G F2H| : 100,000& x53] 500,000
—W AL ZA A - 50,0003 %10 *13) 500,000
-4ZF)| 42T 3,000,000
—DNAAEOS (DY =2)45+8HD| S 23] 1,600,000
[Wz=st&SHE]
st 2 )2 3I2/H| : 100,000& 103 1,000,000
—nSSHEH 2R3 0 100,000 *63) 600,000
[NCSKI & AIE ]
-NCS 28233 & 108 *100,000& 1,000,000
-NCS DIt nE|UNHEE(CQl) MSI/AED
3l2/H| 102 *20,000& 200,000
EOHl 3 300,000 (222 <) 900,000
St - SEM A2 R 32| :408%100,000& 4,000,000
SR -JIEt & 2E/AJA3 32| 2,800,000
-AS Al otM2e AKE F 2| 100,000
A2 22R3E 32| 100,000
222l SEHYB2H AKX 1 23]+7H 20,000 280,000

_37_




N - KlE

FIHEE Ol&tA

<X &> D AR
2 = =5imn | G g oo | 542 & & 2 O (29 8)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
AT JEE SStHEAIY 2 &8 39| 500,000
JIESAL D=0y =l 243
-H0tdl © 108 50,000 500,000
-3/2ldl @ 20¥*20,000 400,000
OICII 20l ZNIEAH R & HI 2HEF S
-H0tdl  8Y«50,000& »23] 800,000
-39/l 12 20,000& »23] 480,000
4237 S AHH| 72,750 72,750 0
SHA 1t <EYF4A JIESH> AMES
- 70,000& *150H 10,500,000
2 <Y EHA> 6,550,000
<E YA 12,500,000
ShA 0t - WA XFAS SAMES 2,000,000
ELn P/ IMPJE=EN
AL HH (=T 2) 15,000,000
2ETEAZ<20E -2 109 -4%> 2,200,000
WA EFH A 14,000,000
=JIEr W LHEALE/ &l A 10,000,000
4238 & Wl 9,540 9,540 0
=4 CHstolll A2 2AF =& 63+200,000& 1,200,000
Z=2ZPAL0IE oY CIAZd0] 300,000

_38_




<X &> (&9 @ ®H)
& = —’7‘—%?1%?5! [(;;)1: A 57_% Sla) A E 2 A (U9 : )
2 8t 2 0fl &K (A) ®) | (a-B) = =T
w4 22t0llbl ZHl 300,000
CHEtoll B & 2S48l 8= +260,000& 2,080,000
MAUSHIHSE =& 3 3,320,000
=LuWX 0B ZHl 222/%100,000& 2,200,000
22t 60,000
IIEZE 458%20,000& 80,000
4300 o1 PEMAH| 5,276,849| 5,354,449 AT7,600
4310 ¢4 40,000{  235,600| 195,600
4311 ¢4 27,500 122,500 ~95,000
! -St=2H| @ 12%2,500,000& 2,500,000
~WERFINLHI(NCS, ALSI X EH ) 1 16IH S Dt 20,000,000
-J|Ef S F2H| 5,000,000
4312 1 telt| 12,500 113,100 100,600
e ! -JIEteA 22t el ]
=L : 50&%200,000& 10,000,000
=2 : 10&¥+250,000& 2,500,000
4320 St A 5,236,849| 5,118,849 118,000
4321 MU R 3,218,000| 3,100,000 118,000
<muHsz>
- stH|28 ¥a=a 2,708,500,000
-g3X= &g 391,500,000

_39_




HY - A& =133 OlatA

<K &> (&5l : dQ)
=2 ct = = oF
- G — = - oq’fé?o%f) 6o s | S & B 2 (29 9)
=} S = - (B) (A - B)
ShA 0t - Stut=d FEg 118,000,000
4322 WoIEEZ 0 0 0
4323 A EAEH] 598,324 598,324 0

mEsni; MRTOHE &0l EE 1,600,000
BHEQIE et WE, 0", 3 960,000
Klieteh & 200,000
SMXEHE HAMSA ADEH| 18,355,000
OtW=0 NCSEESWUS ¥ WIHMEH (18D]) 7,584,400
NCSEEW NS XY wAHMEH(28D]) 7,980,600

298 ZARE
~SAFEXI(A4) 158 A 20,0002 300,000
-S ArE Xl (B4) 58t A 36,0002 180,000
-SAIIEH 2I4+70,000& 140,000

+98 MAEEY
-~Z2HEUW 1J4x230,000& 230,000
HAE N 249H=40,000 960,000
JIZHO =4I 2,600,000
Asd MY+ A 7,400,000
ARty EAX(HEWO]) A4 24,0003 108t A 240,000
SAIIEH 110,000 *40H4 440,000
013t XI (Q6550A) 10000 55,000%20H4 110,000

_40_



HY - A& =133 OlatA

<X &> (¢t @ &Q)
G = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)

AZS A - ACASNHE ¥ ASA2E 40,332,700
> =A EY 70,0003 *34 210,000
> A4E X 17,0003 x28+ A 34,000
> B4E X 20,0003 x58 A 100,000

2D 2HLASHS
FE2IUHI(FAIIR, HZe,BE9H,8, 8 € 500,000
+=HE 272R(13/%200,000) 200,000
+=HE AMEXl (5Box*20,000& ) 100,000
AE5E NSHAMSI E (3I4%33,0008) 99,000
AE5E NSHAMSI WE (2I4%55,000 ) 110,000

SHELED Mz DD L IIKKM
-=HEZ1F: 23[+*300,000& 600,000
- E AAE X 5Box*20,000& 100,000

NHE=X Y FnC ZEHOLE THE2HI 350,000
240l oHuItIol&E TH=Hl 1,625,000
T D PR
-4t =S *6X%53]*30,000 3,600,000
aolg =AEX
-AAE X 158t A 24,000 360,000
~olg 21
-“T2lEHEH (&AML3710ND : 3IH%90,000) 270,000

_41_



HIg - HIZE F=IIEE 0l&A
<Xl &> D EE)
G = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)

NHE=SXNY -2AMIEH (A Z2I24300 : 2I4*60,000) 120,000

HAMEEY pA2 2AI2X : A4 52 A 20,000 100,000
PrE 2R (ARE) 180,000
PHIANAESR ASEEHI
- SEJI&EH : 230,000%1JH*2I4 & | 460,000
- DglEEYH 100, 000* 10 *2JH & | 200,000

HECIXNQZBSASASH MEX 495,000
180 AgasMI bl 4,260,000
28)| AEASMHEYI 10,485,000

OlSOIEE:ENCSEE DS XE DM EH|(18D]) 1,750,000
NCSEE WIS XY WM A (28HD]) 1,800,000
PHFOIEEE 1JH*150,000& 150,000
ellOI M I E 2JH*55,000& 110,000
2o ELR24A0t013 2IH*150,000 300,000
=g E SAIE3HI 196,000
-2 AFXI/A4/75g 58F A %20,000&=100,000&
-S AFXI/B4/75g 38t A*32,000&=96,000
T8 dAE S| 331,000

AZHCIARIZ

-T2l B E U (HP5200) 1JH*231,000&
-SALJIE U (AFCI0 3010)29H 50,000

<18 o[>

_42_




HY - A& =133 OlatA

<Xl &> #H)
= =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
ANZCIXZ- EH, SAEX, BS&2Y| 2,240,000
<28t7|>
- EH, SAEX, S8l 3,140,000
- EXPANSION DESK USB3.0 478 =2 3.5¥ 228,000
- OFEXI(120g) 3BOX * 10,000 30,000
OICIo20Z-Fo|12tei 8 RS2 409,000
-AAE X 508t A 24 000 1,200,000
-B4& Xl 28 A 40,0003 80,000
-E£ 14 HP5200N 2EA*240,000& 480,000
-8 E2 SAHJ| AHOIE ItECIAX 120,000
MS22/H D o15HX Q6550A(1000H)45,000& +3I4 135,000
AEal T2l EYH 100,000 *4 4 400,000
ASA SAEX A4 20,000& *6B0X 120,000
ASA SAEX B4 40,000& *5B0X 200,000
SHIE=Zo8 BH (5)H*19,000) 95,000
AE HM2lg gtA (50H+21,900) 109,500
=l AHe<1std|>
- EZddAd AHX, MM JIA S 901,400
<28t7|>
- NI IH &8 29,290
SAMAL HIEE HHE 1,800,000

_43_




HIg - HIZE F=IIEE 0l&A
<Xl &> 9 )
G = =55n | G o m | 542 4 & 2 3 (29 8)
n)) 8t =2 Oil &K (A) (B) (A - B)
SAMAHL FavA= SSD (3J4*300,0008 ) 900,000
AEE EAKX (62 A*24,000&) 144,000
CIXIE0ICIC=AIE X (H 201l 01-A4) :5Box*24,000& 120,000
EAEX (H=0{01-8B4) :3Box*40,000& 120,000
HP(Q7516A) 23 & & 3 :3J1 200,000 600,000
MCIA 3 USB 64GB:60I1*23,000& 1,380,000
2 0ICI0CHP/ E 4 /CP45252 & 100,000
HP/ & L1 /CP45252 & / 2t 2} 100,000
HP/ & L1 /CP45252 & / 2t 2} 100,000
HP/ & L1 /CP45252 & / 2t 2} 100,000
221 [sEmys]
-SHE A S
-SHEAS2IAAIMEH (2128, E2H]) 9,000,000
[NCSKI & M E]
-NCSE &2t &2 20,000,000
FOtW = -HOPE_P)AIE A S 800,000
-HOPE_P) WS & & 7,220,000
-HOPE_P)AIZ A & 1,160,000
-HOPE_P)OlS 2 & L SHESAHALR 1,005,000
-HOPE_P)28td B RAS 4,675,000
2 SH S&EAS 1,565,000

_44_




<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S & & & 5 & & & & m S S5 5 5 S8 M S o S o 9
(] o Yo} o o o Yo} o o [aN) o Yo} o o o (V) o o o o (=]
Yo} o <o} o o — N~ o N~ o o) o) o O o — o o (<o} o <
© ® 5 KN N o 3B e Lo o S v o o S S d O
oF
or
aJ
_Hﬂ
M
n = 5 - H _om
— 0l o
L i = W § ¥ o
Ay { g R = a4 wmo
- e o S A o = Kio T = =
< < g K0 T 5 WD 5 R % oo
w5 T ® N T 54D a _M_u T M oB o RO
S N TR N v I O [ T TR FT R oo M
80 W W W W KW W O KW mo mo W@ R0OR oo B g W
B R0 OO O o @ KO OO <D @ KO RO - RO® B o U2 3
A B A H X A ® H Y @B & YT Y8 F 2 A AW
KJ UH =J O =J ~J oJ
= B Moo I 3 O A K K =& =
80 H R R RO K o = o T O o 80
B0 ™ ORI W O o O W o M MW o & ™ & =
Mo A0 mKr T o™ W AR OO B® 0 3 S B Ho 0
T OO A T 5 > = 0O = R 30 K- OF R0 [ A
NG
< 1
5~ <<
Ko —
K13
e
00
smom
mmrcwﬁ
Ny
K=
r
r
00
=)
[l

_45_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S e e e 9 9 e 9 9 9 o 9 9 9 9 o 9o 9 9o 9o <
o o o o o o o o o o o o o o o o (=] (=] o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o < < o o o
S e e e 9 9 e 9 9 9 o 9 9 9 9 - v 9 0 o o
22 L2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 @ - w v - -
o1 -
Yo}
x
I
o - S
|_|_r._ | oF N
— ] 8 iy
o < Ul
B A o W L
A — w A oo o o ow W3
n{_ 42 _ _ 2 _ 5 _ _ _ E =R N = i
D g D D r D ¥ © D D =1 L T — = T
I B T I S T N = i L I
[ I e e i I T (N (VA = A A =
1 {1 1 T R K B oF = o
<0 0 0 <0 LV 0 DB oL, Ko 1) = X0 S
- Kio Kio Kio KO o o5 & = x Rr 8 &
< Koo 20 Ko Ko o0 Ko 20 KO KO KO — K0 2 o 5 < .
O ) I > S (| O O ] ® = @ w WD
= 7 R0 RO 7 K0 7 K0 RO KO &l w2 m K= o & 2o
ol m_# s ow Y w m_# ®o® o ® g0 0§ = 0 8 5 = < =
ob o O OF OF OF o OF O O oo RTORTO3 5, 3 8 5 5 Y
K[ o» KIOKRI R K[ R R[KRM w B Y= N
O = O O O O O O O O O = V o= - = o= o I I I
= Vo= =2 =2 = =V AV VI B w 1 | | |
KJ UH KJ KU (&) ~J oJ 3l ur
m 3 8 o M o B 0O 8 K R &8 . o &=
H R R0 R M ~ W o & © O K O =
g OR N S O o O &S W oo MU R o= [
g o®m K X T W Ar O K OO 3 A X0 0 wr =
AN - &8 © X o O X H K 3 3 [ERRNS
N3
< |
¥ <
Ko —
K13
e
00E
- RO<
= mrcmﬁ
Ny
K=
Hr
Hr
00
=
Al

_46_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S & & & & & & & & & & 5 & 5 & o & o & o 9
o o o o o [ee) [ee) (=] o o o o (=] o o o Yo} Yo} Yo} o o
o o O [9N) [9N) < < < [9N) o o o < (=] o o [ee) [ee) [ee) Yol Q
4 @ v ® v o o d& v d& ®»® o © F o e & F 5 - @
— (aV] — (aV] (aV] (aV] — — — _ - -
%._ =) o o S
[eN) o o -~
I~ * o o o
oF 50 - - ™
= S & 8 8 &
ok S % = ¥ ¥ 04
o S o o X = 3 3 L
|8 ¢ BEg % g8 @
I wos =z @ g = = 0 -
= 0 = =z <2 8 S 2 ~ ol "
© X A0 A0 8w S 8 Woowr T o
< o M8 = 2 08 LA oF
—‘_._ O_H m E:\ E:\ m.o * @ m w * Q_o Pl
B ETRE W2 W o T _
"3 i r 8 Z 8§ ®H®3 5 0
i Z oK ) uour o my 5 2 o 20 w 5 3 @ 3w
® o @ R K Mo B Woos0 S < ur
~ e Xod oo Ko Ko T AR T g ko5
< S p W o L B I G PR T T S Ko
S O &g 0 R XU AV EI G oo TS S A D
T w7 T =5 =5
=T g W _u_yﬂ mm mm = mw < 0 & e
oo g R 0 mom WONR R oo KK J0 R
S & o RN g ® ® & 2 2 A A @ ¢ KW o H FH T B K
T T S mw 2 B W o2 A~ A~ Ao A o 2 ® 2 W W 3 r @
= = £l
Ofr 50 T4
E] = 30 =) 0
s} 30 o 0 ol
Ok [0 <r [l 131
NG
< 1
5~ <<
Ko —
K13
e
00
RO<
o 0)
mmrcwﬁ
Ny
K=

Hr

Hr

00

i

_47_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S © & & & © & & & © & 5 5 © 8 5 S5 S8 8§ o S
o o o o (=] o (=] o o o o [ee) (<o} o o o o o o o Yo}
[ee) o [ee) [9N) < [eN) < o [aN) [eN) o < — O o o o Yol o Yol Yo}
§ ®© XN & 4 0 o ©® o Q9 o ® v o o S - d o O
» m ot »m o~ —_ —_ (aV] N -
oF)
ol
- i n
ok bl
aJ L 1 0H
— o M ol
I m -
= X0 - T
= = oF = o
ur = " k2o
_— = Kr T — D
=] = m Xz 0
n o & . . 2 . g oo O
_ ) no no nO = o) X0
o A Hoo 80 R
A TS o ur oo ur oF
i =G _ o L, @ ok
3R L B OF [ER OF o) |
=< or - {1 - R 0v R
. Mooy DU H Q 2o o =~ oF P
Z YU g € - m s o 3o S _ o s W Z
i~ 55 oxowm oo R u o s A gy W &
AoX oW =" X _@: =) B o< s # I W g0k o® WD
oW ™ M oo mT o MR G WS SR YW
RS ROR R oo B W T MM S R G T N R WA
v W OB v o o o W 8 o ™mom w2 mow K2 [
S T W e 2 2 2 H xS £ H M A& A A A A ®
~J
A A A 3!
™ = R0 =
R0 ] 0 )
ol Kir x T
0K A ] =
NG
< 1
5~ <<
Ko —
K13
e
k=
smom
mmrcwﬁ
Ny
K=
r
r
00
=)
[l

_48_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S R T L A O S A A S S O S A S S A
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () ()
© o [ee) <t o o o o [ee) [aVN] o o o (o) o (@) 0] [ee) [ee) O ©
[ee] mM [Te) () () N
o x
o] 8 -
— al (=) - n0
e & il < _MV uir
ul S - S ® n o .
— AR S o Fa] - N0
o o - S O o <U ur
~ ¥ < & o < = = ~ Ok
= o * o o D m hi =
~ o SN o = 2 K0 O o
a O KA X ~ ol A0 = om nO
nJ A o O o F A MmO = DoE A ur
N D [N r o ] 20 LI... m0 i Mo KO o
A0 ol S ) R I a8 W g )
LU H S o= Doy = HOB oo oo R =
0 ol o U ol 3 - o o i — 100
[ - S = 0 3 o= ol < R W@ —
- o - [ERE) A& OO A ol - o~ - <
< ol < AL A = o A oAm . M <
a O0F 0 D o b = R )] S T ok o ar
0 ~ R Ok oOfF = ~ R o ol ~ "0 X0 - Rl = =
o ifg] a R E o 0 W & &0 O ) W OF O OF = = O0OF o =
ar Rl = ¢ MO r KORC RO W RN W RMR R W™ ™ X "M o}
0 R © B 5 ROB MR R oo o oo oo ow b I
e w2 VvV Ve mme o @E 2 2 2 2 2 2 2 2 r
UH =J KV (&)
H ol = =) E]
Al = ifg] =] =
=] ) S o o}
Ho Al O = Ok
S < =] ) =
N o3
< |
¥ <
Ko —
N
e
0=
RO<
0
mmrcwﬁ
Ny
K=

Hr

Hr

00

i

_49_



<X &>

o o o o o o o o
g 88g8g8g888g8g8s888eg8g8gegsgs8zg g
S g csEsssBLgEssss8¢88¢8%
oF)
5 3
_ R & 2 =
o w03 z
o Hoo 3 7 o
2k 2 J
A0 o r Hr 3 o
A LT >
o ur @ o * I @
_ = M W o~ 5 Wl d
n £ Do = o = = o
= . I o ) 2 2 il
L S om0y < 4 o 5|
"HLE N - 29 0 @ o A BA T
s A s 2o kguw X Lo oamw o wowoEo
L 1533 als RO o 30 m oA BE
J lmzmwmmor @ %5 E 3oy oy w ¢H D e D
L - T R S R -
I TS T N O - T
neur - P = T R0 O OF ) of
F T K OB X AR == WM R U S S - R S = ot =
IRRR g uomee B KA S
= < e o = 4 o Ko« 3 o 4
FEOEELPRERARNRNELE L DTS
- . = Y VA
Q Kl K| = L
= T z 5 W
ol i i = u
OF reY 20 v =)
= A 5 o &
30 KF Ao
N =
4 1
o <
Ko —
K3
I
s
smom
mmrcmﬁ
Ny
K=
e
e
00
e
Y]

_50_



HY - A& =133 OlatA

<X &> (&5l : dQ)
=2 ct = = ot
_ L - = — O.TE?O%E) ol & o | (o) 4 & 2 3 (29 )
2 & = = (A - B)
S -ZHMNND SUYUE (FNZ 22A2H) 2,440,000
-Hol0I8SY 400,000
4325 St X2 bl 1,420,525 1,420,525 0
SHa <S2AMEH>
- AtHIF el 800,000 %43 3,200,000
- 2R L WEIY 2,000,000
- KIEHHl : 150,000 *43] 600,000

AZH D 2 1504 20,400,000

F A &l 600,000

- S0t2IXI&Hl 2,200,000
- 2 s0telXEHl 3,200,000
- ST XA EHA X & 2,400,000
J1 &t -SHEEnF/0s 4 N2 72,800,000
-ofel He/ed X 15,000,000
SR -S=Us 450 25,000,000
S [SHESHEA]] 12,990,000
[REAdE =90 Hul] 1,000,000
- StMES 2= 300,000&«4M M = 1, 1,200,000

_51_




<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S & & & S oS S & & & & & & & & & & & 5 S
o o o o o o o (=] o (=] o o o o o o o o o o
o o o o o o Yol < [e0) < o o o (=] o o (<o} o o o
© & & S S 10 4 © d o 5 - & § ©& & - © d& »
— — Yo} o < [aN) (<o} (<o} N~ <o} < Yo} (<o} (<o} — [ < —
%_ 1l S ES
Yol ™
@ N —~ @
_ o ol
oF S ! x5
i o - oY o o
uJ = 2 o S S _
~ - © = o o D
o * | < o q_m._
T |8 o B g i e S =
- @ — o o = = S X
nJ om0 T ow o= & o R ® = S = 20 Mo i
- 5 2 ¥ Z R X 2 m @m Y - wr ol
= kK O 3 o ur 2 2 © Z
< - = ™ I N U R =<
M o ™ L 0 R OO O g 0l
_E.—__ IiA n.__| |D.h_ 9 ._u.._u_ _.mmo [ x_o _.mmo D ol Mo I _IH,A :: _|H,A = %
W o A ma o 20 & W T W o W_ o qla R A
|l r o320 asr®®Yyuyue e =P
= X 5 L e N S I
Wo & I 20 o D FO0 8 = L o W o N 5 W ol o %0
W oS m ool W W o womom WRR2S @SS W
RO OB W oI OR D O S T & & W X OE R R OTOH0
ERED S KMORM
| | | | | | i | | | | | | | | | | | | | |
E) £} =
20 ok 20
ol E ol
@
< 1
~
Ko —
K13
e
00
RO<
o 0)
mmrcwﬁ
Ny
K=

Hr

Hr

00

i

_52_



,100,000

10,200,000
4,200,000

11

AFCALONILE)

3,840,000

00
~

oH

<0
i0J
oF
]
10

il
il
H
Kio

5,760,000

A 938

FCh
=

<0
|

700,000

13,600,000

==Kl

H

ol
"l
|

32,000,000

od

o
Ll

gl

3
ol
<J
I

15,000,000

= 15,000,000

2|

=

=

*15,000,000

3

1

I

2H

(o]
=

6,000,000

| 6,000,000

3

S

K0
|

4,800,000

0

i)

I3

3D

K0
|

7,000,000

72,000,000

&l

=3

Al

- With You

-

n0

Ko

ki3

[él-
off &F
(8)

2018
P !
Ofl &t K (A)

=
-

<Xl&>

Hr

Hr

00

i

30,000,000
14,500,000
27,200,000
10,000,000
10,000,000
16,000,000
126,000,000
126,000,000

= 10,000,000
= 10,000,000

2|

sl

=

Jtel X

b

=}
A

PN
=

A
H A3

=|

- el RIAE

_53_




<X &>

o o o o o o o
S 88c8g8ggg88g8cegegge8g8g8ec¢eg g¢8sg
S o 4+ o 6 6 6o 6 6o 6 6 o o o e e < S S oS
S 8 & 8 8 8 B8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 > N
8 8 8 88 8 R 8 8 8 8 &8 ¢ 8 8 8 8 8 8 8
> ) > > -~ > > © © 3
T e g o ® o~ ¥ - o — M M © ¥ @
ol .
- o g 2 8 o+
= <d M s ¥ 2
e = o o O = "
A - gfzg 3
aJ D W = S " ¥ oo B
= = L 80 > S &y Wrowm x 3
= t o gy = ok ¥ o @ 8 K
N = CRNTIE -
T oWy 3 L = 39 A
nl 5 " o wmow oo " o LT .
o ol ofl | I T 4 Y & oM
a LR 8 R = KKk A = —
|2 =~ S . o oM oA KOS W A S 5
< B o 8 % L S R s R ww ﬂ mﬁ R O x
. — < 0O 0| - = _ =z o ™
ﬁAm|w§§awomaoggﬁmgxfgw_z -
oW o ® W wog O oc WA A IS AT X T F G D
% M oR g Uk omo= 2 ® N o kAR F R E
oo o®momm w0 X0 i () T T T T KD W O
0 T S | | | | 0
_* N o om oo X & g 4 K g W B oy B W —
YR el arbEme ey T o0
5 or I I I T T T T - H Y A A A
rr = or = o
o WS = o
7 w0 3 W 5 %
% B 20 L i
ior I B
R RO
¥ =
g4
o <<
Ko —
N
ral)
0j0S
smow
= Mogr
I gd
K=

Hr

Hr

00

i

_54_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S & & & & & & & & & & & & v v S5 S S S S
o < o o o (=] o o o o o o o N~ N~ o o o o o
o (<o} o (<o} O < O [ee) O o) (<o} (=] o (V) Al (<=} o o O Al
© © d o o o 1w J§ © © o F & - 5 ~ 9 © = ©
o] o] < — o] — — — ™ — — [Ye) — —
o1 T
ol
oF 20 w
ol m ©
= = oF il
H 1)
. ) N ur o I
0H 7l 3l S
5 5 m X0 I
oo 0 0 = = ol =
i Moy oA a3 3 5 = M
~ F - o = R W = A
Rl RS M _ D =L )
LU X ozour o5 K K =om R Wy
o 1o o M W R B0 W W W g m 5
< ur - = M Koo = =2 g5 & K or al
U 30 & oy 2 o =
0o 3D S = u = W e orom o = U =2 AF W
= W o n U N o K~ Kk O n T % T /m.w\ e
= Rl R S O o) O W RD W0 w0 X UA e % wroo
KRR B B8 R R © R = 8 # # M 3 MW 5 Ko E B o) 3D
W = o ol = M & I I o ok oK W 3 M o A = K0 < Kb
A B M H S 3w A R OH A A AT KIS K OP oK OV
=J UH =J
A A & A 3l N 3l
50 by R R0 = < =
3 A R0 r 0 ) = )
Mo Ao ) Kir x T o Ar
T A i Y B = > =
@
< 1
5~ <<
Ko —
K13
e
00
smom
mmrcwﬁ
Ny
K=
Hr
Hr
00
=
[l

_55_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
S & & & & & & & &5 & & & S
o o o [N) o o o o o (=] o o o
(=] o (=] Yo} [aN) N~ o o O < o o o
T S ¥~ &8 6 868 38« <
[o0) < [aN) o — — [aN) o
o
oF
a
—_ Ml
e o
0J ]
~ Klo
]
n o wlw L
nJ M0 5 _ AE o
A X0 i 10} ur mﬂ T
R OB o 0 Sl I ®0 e
M o|s mw ¥ = _ = _ = i
DT ok [ R W = W
ER 20 = m — — ™ o
= Nk D o= o5 M =) = =1 i
<J |2 oy 5o oo B g =
o7 = (4] g 31 3D 1[()
L or K 3D P 3l 3w oW I
< W o = TN - 20
;mo 1 ﬂ _n_o .mo Kr Q_o B Dﬁ —
o = = 0 W = |
S oy XOWOR 5 oy O =
oKk M o M Ko 2 0 K0 or B 2K =
Viog £ ®m o T o® & o VY |
KJ KV ~J =J OJ ()
3l = ALKl K = =)
= = 3 B ) )
o 3 o WM g} =] =)
A0 o 3 % 3 ol ok
< o T {0 30 Kk K0 0
(e} (e} (e} o o o (e} (e}
o o o
N3 SR
\A/ 28] N o |m
I
o <<
Ko —
(e} (e} (e} o o o o o
K3 SIS S S| S
= slele] |2|e
dlo) N33 218
~ Lo Lo
00
(e} (e} (e} o o o o o
— o o o o o
RO Slels| |22
O R0=r 0|l o|xn ol o
= var N |»|» S| S
K=
r =]
<F | RO <N
| = 4
ol | 3l KD
— | o —
[ep] (8} Al
[sp] [sp] <t
< | S <
r
00
D
=) o3
100 o o
Al = no
< [T ki
ol ~ pd
—_ [e] (e} (e}
- 3 g 5
<t < <
0o
D
R 5 0o
0fr i
E KJ
o o
O [«]
<t L0
< <

_56_



A - HE FIIEE H&tA
<> Bel : EE)
ot s e Eﬁ oo | SR A
2 8t = 0fl & (A) ®) | (a-B) = =T
4519 HISE=2H 8= 500,000 500,000 0
J1= <goUA=Hgs HEg>
ak—= ) P gyl 500,000,000
4600 Olldldl 0 100,000 A 100,000
4610 oiidll 0 100,000 A 100,000
4611 ollgld] 0 100,000 A 100,000
1300 DETAOHE XIS 780,247 768,943 11,304
1310 FE D& XA X 780,247 768,943 11,304
1314 J1H. 215 O bl 514,668 310,308 204,360
SAXJAHE MAASA SALAT WA 301650+ 4,950,000
EE 23 PCuA : 1610H*1358+& 217,350,000
J8 Z2HE WM 30Hx3,200,000& 9,600,000
85 A38 wi 50i+500,000& 2,500,000
B 50H+350,000& 1,750,000
AT T 2 45,400,000
LESE 2Y 42,840,000
BREH 7Y 105,000,000
ATWE Y 51,150,000
AZCI Rl 2 2 2f 2l CN/DocuPrint €2255 * 10K 2,200,000
SHTH=Z-5HE AL (3IH+79,200) 237,600
FZelUXE- Swisstorch set |tem:50061 1JH*450,000 450,000

_57_




HY - A& =133 OlatA

<& CLER)
=2 ct = = o
- H — = — jé?o%) 0l 8 5 | S & B 2 (29 9)
2 s = o (A - B)

AL £240l =28 (341%330,000) 990,000
Jtoilet & 2H0H (5ea*900,000) 4,500,000
Jtoilet & 2tH 6l = (1ea*250,000) 250,000

SR <W=EE HIS>
- 2ola = ZA WA (150,000+90H) 13,500,000
-JIet wEed HIIHIS S 10,000,000
SAXJEE IHEsASA IE2IEI] 10H*500,000 500,000
Asass Zeled] 10 1,500,000

1315 &J| HIZ 0HLHI 145,129 338, 185 A 193,056

mE sy -2 AIAH PC 2CH*1,300,000& 2,600,000
-2 AIH 2LIH 20H*350,000& 700,000
-59E Zgy 150,000
S - A 300,000%50H4 1,500,000
- 2| X+ 300,000*104 3,000,000
- JIEFEDIHIZ O bl 15,000,000
SMXZHEE AL 10H*1300+ 13,000,000
.= M LA : 40,000,000 40,000,000
2.4 PCA @ 5CH=1308+H&A 6,500,000
3. - 232LIH WA : 20CH*250t& 5,000,000
4. =S ALK WA : 501x1,850,000& 9,250,000
5. 82 E0tAIAE = : 40,000,000& 40,000,000

_58_




HY - A& =133 OlatA

<X &> (&5l : dQ)
=2 ct = = ot
- - - - = 0;’?3?01’%7%) o 8 o | (0@ 4 8 2 (29 Q)
2t & = = (A - B)
ASSSD MEIl 101%429,000& 429,000
CIXIE0ICICAIR S 2 XF:1J4%200,000 200,000
ELn -G 2 0IIIAH 7 5,000,000
d22ellt SEL2S ¢ 101+800,0002 800,000
AT HEERZ HAI © 101%2,000,000& 2,000,000
1317 SN 2l 120,450 120,450 0
22|l csE Pl ¢ 3,7008%13,5002 49,950,000
DVD : 450&+*30,000& 13,500,000
e-book : 11503 *40,000& 46,000,000
QLS : 55&+%200,000& 11,000,000
1319 A&IHE 0 0 0
Xl olg X2 1,128.221| 1,149,629|  ~21,408
T2 NEEA 22,311,910| 22,840,077 | 528,167

_59_




2018RIA18 . HISSSRWH FI)IE8 I=0IMAM

S 9 O Xt U & ul




I

A1 Z 20188 AUE HISS IS 2713 AB0I BUS £, AZ 22 15,562,266,000822 It

—

J

A 2 =224 AS9 dMet LE2 MY-MS ottt Ztt.

Al 3 = AT ARSA IO st Sail2] Al 132 10| oA SEa L eZh Ee =2t ofite] =0 AS mol=

A4 z:3F



20188t & =IIE A X304 SZE(HSES1)
&0 0 MO F3IR (B9l : Hgl)
% e Xl Z
o = =0 A S 2 Ofl AF 4 z 2 H & o = =0 A S 2 Ofl AF 4 z 2 8
S=342/(5100) 1,003,061 1,050,000 ~46,939  A4.5| 22=(4100) 1,368,100 1,237,100 131,000 10.6
ML I222(5200) 8,617,700 8,004,550 613, 150 7.7\ 222491l (4200) 107,002 82,501 24,501 29.7
WL H42(5300) 601,000 601,000 0 0.0[ &S A HI(4300) 8,779,700 8,150,450 629,250 7.7
W= 202 (5400) 1,200,300 1,129,851 70,449 6.2| 2= 2lHlE(4400) 1 1 0 0.0
A 11,422,061 10,785,401 636,660 5.9)| 0l 5141 (4600) 1 1 0 0.0
S XD EFXFAH(1200) 807,000 8,005,500 A7,198,500| ~89.9 A 10,254,804 9,470,053 784,751 8.3
A 807,000 8,005,500 A7,198,500| ~89.9) & Xt2J|EFAFAH(1200) 1,684,000 1,614,000 70,000 4.3
INEESPIVENS 3,333,205 3,177,649 155,556 4.9| DA XHAH(1300) 815,000 8,110,000 A7,295,000] ~A90.0
A 2,499,000 9,724,000 A7,225,000| AT74.3
AI0IE X3 2,808,462 2,774,497 33,965 1.2
=Ry 15,562,266 21,968,550 6,406,284 ~129.2 NE=INEL=P 15,562,266 21,968,550 AB,406,284| A29.2
F) 1. 2UAXZEO 2% 2 AHHIE US2UXE SHO e H2HZ AS(A2F0I5H HMX2I DK H A
2. KSR AS W ASMS COIAZ0 BE(HI0IE L XII0IY B RELI 2HUE SHIIXLS M




20185t FIOIEE N=z0 & =X

& St

—_ o

(HISE=1)

59 o X O 8 (9 @ #R)
4 gl Xl =
2 . =70l A SEY PN o y FHO A SEY PN
3 o A HI 3 o A HI - 3 o =l 24|
SE242(5100) 1,008,061 6.4 1,050,000 4.8 || £4(4100) 1,368,100 8.8 1,237,100 5.6
MU= 221 (5200) 8,617,700 55.4 8,004,550 36.4 | 2cl224I(4200) 107,002 0.7 82,501 0.4
WSL 042 (5300) 601,000 3.9 601,000 2.7 &8t FHI(4300) 8,779,700 56.4 8,150,450 37.1
W= 22022 (5400) 1,200,300 7.7 1,129,851 5.1 =281 (4400) 1 0.0 1 0.0
Al 11,422,061 73.4 10,785,401 49.1 | GllHIHI(4600) 1 0.0 1 0.0
S XF2FIIEFRAH(1200) 807,000 5.2 8,005,500 36.4 A 10,254,804 65.9 9,470,053 43.1
Al 807,000 5.2 8,005,500 36.4 || S XF2FIIEFRFAH(1200) 1,684,000 10.8 1,614,000 7.3
IPE=2SPIIED =] 3,333,205 21.4 3,177,649 14.5 || D& XHAH(1300) 815,000 5.2 8,110,000 36.9
Al 2,499,000 16.1 9,724,000 44.3
NDINUE=DAE=) 2,808,462 18.0 2,774,497 12.6
T2 SH 15,562, 266 100.0 21,968,550 100.0 22X ESH 15,562, 266 100.0 21,968,550 100.0
YREC 2 2 PHHE NS+LXNE SHO S UZUIZ MS(LZ0I5H RMI2IDX H ot

= Sy

sHU= =)

)
= Hel)




M - HE ZI1EE ol

<%el>
= = =5imn | G g oo | 542
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)

5100 &E3=+¥ 1,003,061 1,050,000 A46,939

5120 =Zg2=+Y 1,003,061 1,050,000 A46,939

5121 &DI==& 2 1,003,061 1,050,000 A46,939

5200 MY I IR+ 8,617,700 8,004,550 613,150

5210 M=+ 505,000 505,000 0

5212 HERY M= 5,000 5,000 0

5218 S E3AHEL= 500,000 500,000 0

5220 J|1R==< 43,000 31,150 11,850

5221 LBLIIR S 1,000 1,500 A500

5222 NIEJI8R= 42,000 29,650 12,350

5230 =1NEXZ =+ 8,069,700| 7,468,400 601,300

5231 =L 7,967,700 7,414,800 552,900

5232 JIEt =20X& 41,000 33,000 8,000

5233 X1 RHXIEHA 61,000 20,600 40,400

5239 JIEFEX 3 0 0 0

5300 W2+ 601,000 601,000 0




g - AE FIIEE Oid

<%el>
ot = e %: o Zj E(a)2
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
5310 A== 580,000 580,000 0
5312 =82 580,000 580,000 0
5320 EZANEZ+L 21,000 21,000 0
5321 28= 10,000 10,000 0
5322 HHSLAMEZ 11,000 11,000 0
5400 w2+ 1,200,300 1,129,851 70,449
5410 Gz 0l Xt==¢ 1,200,000 1,129,750 70,250
5411 OISOl At 1,200,000 1,129,750 70,250
5420 JIEtu=E2|+=¢ 300 101 199
5421 &= 300 101 199
1200 S XSt EFAFAb==| 807,000| 8,005,500 | 27,198,500
1260 22Dz & 807,000| 8,005,500 27,198,500
1263 & H=II=CE 800,000| 8,000,000 | ~7,200,000
1264 B2 HSIISUE 7,000 5,500 1,500
1265 &2 EIXI|IZE 0 0 0
1266 B2ALMIISUE 0 0 0




3
115}

A - AE =t

0

g o&

ol
i, = 2018 = x| z(a)2
=z | AF o Hi Inl
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
1267 LLJIEHDISeE 0 0 0
1268 Lo JIEHDIIS & (£ 0 0 0
OIMNEED|I0IE N2 3,333,205 3,177,649 155,556
Az == 3 15,562,266 | 21,968,550 | 26,406,284




M - HE Z0HEE OlaA
<X &> o9 - A
ot = ey %]&Zj (a2 " 5
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
4100 2= 1,368,100 1,237,100 131,000
4110 W2 963,600 909, 000 54,600
4113 WM 3,600 5,000 21,400
4114 NAHERE = 560,000 504,000 56,000
4116 E8Z 92 400,000 400,000 0
4120 HEAE 404,500 328,100 76,400
4121 HEAS N 48,000 48,000 0
4123 HAM=E 5,600 4,200 1,400
4124 RAHERE = 346,900 271,900 75,000
4127 HAEXF 4,000 4,000 0
4200 2tel2Zhl 107,002 82,501 24,501
4220 Letate|d| 14,000 11,000 3,000
4223 22 FH| 4,000 4,000 0
4228 MAl - S= 6,000 4,000 2,000
4229 Ng==8 4,000 3,000 1,000
4230 23 bl 93,002 71,501 21,501




- HlE =018

<NE> gl - A
ot = e ‘gﬁ o Zj E(a)2 " 5
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
4232 W=EEdH| 7,000 7,000 0
4233 LBEtEAY| 15,001 15,001 0
4234 A2 F=&H| 8,000 5,000 3,000
4235 2 24| 60,000 40,000 20,000
4236 3| °2ld| 3,000 3,000 0
4238 11| 1 1,500 A1,499
4300 HAPEMAY| 8,779,700 8,150,450 629,250
4320 SMAH| 8,199,700| 7,570,450 629,250
4321 WU &Es = 62,000 60,500 1,500
4322 WelEsg 8,077,700| 7,473,950 603,750
4323 &8 a sl 6,000 6,000 0
4325 st X &l 54,000 30,000 24,000
4330 2 Al2teltl 580,000 580,000 0
4331 LAl 130,000 130,000 0
4332 LAl ZHI 450,000 450,000 0
4400 wW=2AHlI=2 1 1 0




HE - AE =133 0latA
A& ool A
o = 28, 18 2| Bz B} 5
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
4420 JIEtW=2HIE 1 1 0
4421 &4 1 1 0
4600 Ollgldl 1 1 0
4610 oiidll 1 1 0
4611 ollgld] 1 1 0
1200 S XAebIIEFAFA 1,684,000 1,614,000 70,000
1260 &eDI=HE 1,684,000 1,614,000 70,000
1263 oA ISHE 1,571,600 1,571,600 0
1264 g2A&s|I=HE 102,400 32,400 70,000
1265 g XIS HE 10,000 10,000 0
1266 AL I=HE 0 0 0
1267 &2JIEDI=&EE 0 0 0
1300 LDEXAMIHLXIE 815,000 8,110,000 | 27,295,000
1310 REDE LA X 815,000 8,110,000 | 27,295,000
1315 &J| 8IS HLHI 15,000 10,000 5,000
1319 24 JHAIE 800,000 8,100,000 | A7,300,000




<X &>

ol . = = X
M - A& FIIZEE Gl&A
ol
ot = _2018 g x| z5(a)2
=3 E | A of H Inl
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
Al o8 N3 2,808,462 2,774,497 33,965
A= X EESA 15,562,266 | 21,968,550 | 26,406,284




HISETSP 2712 2B

SRiEED




Mg - Mg =t

0

S

>
x

<4el> (Bt @ ®©H)
= = —’7‘—%?1725! %: A 57_% s(a)z A E 2 N (e 21)
2 8t 2 0fl &K (A) ®) | (a-B) = =T
5100 S=234¢ 1,003,061 1,050,000  £46,939
5120 #2249 1,003,061 1,050,000  £46,939
5121 BJ142E 1,003,061| 1,050,000 /46,939
gdusa - 28 Y 933,061,000
- HsE=2d8M ud 70,000,000
5200 MYUUI|F4Y 8,617,700| 8,004,550 613, 150
5210 M2+ 505,000 505,000 0
ol MERY MY 5,000 5,000 0
JIED <HEIRY MAZ>
-uE g3 HERES 2,500,000
-z o3 yasga 2,500,000
5218 S=3SNHYS 500,000/ 500,000 0
ol <S=E33 dY3>
-AE Z0ta2t| 500,000,000
5220 D824 43,000 31,150 11,850
5221 2BH|R 3 1,000 1,500 A500
JI= <YeII23>
-MlHE = 1,000,000
5222 X HJ|23 42,000 29,650 12,350
JIEL <REsIIRZ>
-Sth W, S22 JIRS 8,400,000




o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o
S & & & & S S S S S S S S S
o o o o o o o o o o o o o o
o (=] o o o o o o o o o o o o
S ¥ & »m © S S S S S & S 1 S
o — — — [aN) O o o < (V) o [ <
[aN) (o>} [e0) — (<o} —
n/._, (V) o
N~
o
I o
DO o
% n o+ o
O ~ ior
¥ = o 0 no RO
mm N mm i O M A M0 Mo @ oy A
wm e @ 0= = e B S A ol
m g n = W n nm R0 &= RO RO M OF =
I — wo R B0 < A OF MW o 30 T A0 B
=~ D T o om0 oW OF RO M RO @ U0 om0 M A r
c W R M M I W o ~ ~ 0o o ww w <4 o )
Y = = K w w Ok oM om oW X o 3 RN ~
| | | | | | | A\ | | A\ | | | | A\ A\
= = =
r r ol
~ ~ ~
o o o
(] o o
= DN <
@ N ©
(e} Yo}
| (<o} L0
<
o o o
(@] (] o
N *® <
i) 8|3 @
NG N
o o o
— (=) (&) o
RO<< ~ S <
P R0=r S|& <
=S (e} [0}
N @ | N
K=
o
=
B B
o+ rr
Ol )
E] ~
— QAl
o o
Al Al
Lo Lo
ol
<F
o
00 Kd
T
ﬂ
rr
(e}
o
Al
Lo
[l




<%e> (B9 : &)
G = =Oinm |G oaw | SO & & 2 (29 8)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
Jl= 0t =2IIRSHEH 53 X 30,000,000
-sHESI Y 1,000,000
HdUFE - 2RI L2 XNA(2IIEEAH) 10,000,000
5233 XXX EHA 61,000 20,600 40,400
J1= <K& XHX| SR>
- RS (dELLU S) 1,500,000
-NEZSTHH 36,000,000
=& 3,500,000
HYUSEE - ASEADNSUE K2 20,000,000
5239 JIEtE &= 0 0 0
5300 wWERH=+ 601,000 601,000 0
5310 YAl=z=2 580,000 580,000 0
5312 =& 2 580,000 580,000 0
J1= 0t <LE2>
-YAEE R ¢ 580,000,000
5320 ESAMEZ L 21,000 21,000 0
5321 Y= 10,000 10,000 0
J12 3t <SMI ZYR>
-SHH HMESgY= 10,000,000
5322 HOHHEZAIEZ 11,000 11,000 0
J1= <ME AIE2E>




o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
S S S S S S 3 S S S S
o o o o o o o o o o o
o o o o o o (=] o o o o
= S S S S & I S S SO
Yo} < [aN) o (<o} — [aN) o o
Yol — [aN) — o
0! ~—
OF
oF
ol
R K
) u s o
o0 A ~ 1L A A
n = R ol 3 © % KB &l R o =
~ S < mmm s 4+ S < )
K = m R &8 ~ ~ M R M R
A W 3D = 5 n W W B 5 5 5 )l
= VR e mone O R ogomom i
w = © 0o NN o ® ® A A AN u
® N = oW D Or O RTORC R A B
5 m A I I R B R ol R’g
ROX MW o o p W W o o BT N
T W oW R 50 o M M o0 o o0 ol Rl ol
| A\ | | A\ | | | | A\ | A\ | A\ | |
o o
o o
= = E = = E
i i EN) W W EN)
~ ~ 0 ~ ~ 0
()] (@) (@) D D
N S |o|o > | D
N = NN |
0 SEISEIS
1
¥ <
Ko —
— ol o — | —
K13 S| K o|e
4B (g[8
0j0S ||~
o o o o o
— (@) o o o o
R0<C S R e I
P R0=r 218|8
SES (V] (] (V]
UM ===
K=
Hr = _
o ol
no <r
= KD
- N
<t <t
Lo Lo
mr
ol
al <+
<+ o1
00 R o
) E!
no W
= ~
—_ o o
= o g
Lo Lo
ol
<+
Y] =
O
E
o
(=)
<t
Lo




A - AE FIIEE MlA
<%el> (69 @ #d)
ot : = e %: o w | B2  a)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
1200 S ALt EFAFAb==| 807,000| 8,005,500 A7,198,500
1260 22Dz & 807,000| 8,005,500 A7,198,500
=)= 800,000| 8,000,000 ~7,200,000
|
800,000,000
ElE=gel 7,000 5,500 1,500
=)
AFY T3 5,000,000
2,000,000
O XD|IZE 0 0 0
ogdIIgeE 0 0 0
2oDIEDIZE 0 0 0
oDIEIZelE (% 0 0 0
OIMNEED|IOIE N2 3,333,205 3,177,649 155,556
2= 3A 15,562,266 | 21,968,550 | 26,406,284




HISETSP 2712 2B

AlEel




<X &>

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o (=]
o S S © S S S S <
[aN) — < Yo} [o0) N~ O O < o
o (o) — [aN) — [aN)
[aN] ~—
o1
or
ol {30
= <+
®0
[ 3
—‘_._ _H:__.o AS AS AS AS AS
00 . no
+OR wm T o o o M gy M0
K Fm >%=ﬁT 0 & A 30 %%:%2%
A o n O % o I+ O & % ODR
Z| S R o0 & B0 %0 oM 0 20 W T W o RO
o " r 8 <+ H 8 I H H 8 M 8
50 ::05%%0,::::%%@:@:300300%
ool m_uouﬂmuoum__mzzawawm
R0 RO > 0 8 B SNE
e W2 ®W W - @3 A E W s B SO
W & Ww KK Y A m K m XS
| | A\ | | A\ | A\ | A\ | | A\ | A\ | A\
a0
0l
E =
20 il
0 ~
o o o o
o SIS |SD S
DD —~] O (<o} < (e}
= ol o< ©
A | [ep] Lo A Lo
~ <
Ko —
|88 8
IK43r A k=1k=} S
Jao |5 |S|° S
~ n/._; (@) L0
00 —
|88 8
R< |~ [2|e S
20w |2(5|7| |8
K=
o
00
00 I+
mHr 3k RO
= 7D
o0 o0
E! E!
S8 s
pan pan
mr
00 <+
H
o0
E
& 2
b
[l
<F
H
o
=
<t




<X &>

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
S S S S =1 © S S 8 S « S
o (o>} o o [ee) [aN) o o Yol [ (<o}
o1
[
0J
™ 0
4O
nJ 0 ~® o . . .
H u W8 w10 o o
wo|n = uo= T Y x 8 Wy oW
3 < < = N o= I AN IR o
& n Z = 3 m = IS & D
ol 0o N = i 3 o = a0 oF 5 %0 ofl )
ln.Auu_ mr I o WA U ™ ul w i) < N 1l m K
= w0 or <F oMW ®o I+ 8 <+ H Y M 8 1D
30 T B ol Rr 3R R0 m g /R & 8 R < -
KK o RO = W= ol B2 W E S A8
= = e u ) »oo b W DWW B W g O
A0 A0 - n n RO RCORC oW R W N
| | | | | | | | A\ | | A\ | A\ | A\
a ol ol
g 0l Ofr
= E E E =
i 20 20 20 i
~ 0 0 0 ~
([«) o ([«) o o
- < < =
N Ly - - -
-~ @ S - O
< 1
~
Ko —
o o o o o
Ki3T S 28| |] 8
= 8 gle| [T =
~ < [ep] [a\]
00
o o o o o
— o (@) o [«) o
RO< < < © 2
Bmcwx o < | @ To) ©
—NW3[ o o< <
o= < < ™
N Ind
K=
no
00
n 0o -
or ol S <+ RO
n0 o = 7]
bl o o o
ur Kl Kl Kl
© — [ep] <t
— [aN] [aV] [aN]
<t <t <t <t
Hr
00 <+
T
o
Kl
™ &
par
Al




<Xl&>

o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
S & S S S S S S S S S S S
o o o o o o o o o o o o o
(=] o o o o o o o o o o o o
© © © o S S S S S S S S S
w [ 4R|v Yo} < [aN) [aN) o o < o [aN) [aN)
o1
or
ol
ulo
= _
n
®0
mnJ - no no al < o1
H 00 = ol [+ ulo U =)
W |m o= w X o T oW = o) R
3] m H R Rr ~ o w ~ AU
©; | [} Rl < a1 0 R0
|..A.._ ol 00 RO o 0} b
m A 8w i | Ko = = 3w
oo ow K R < Ao 7 5w ¥
TR R = = U = i EE
Lok o™ A 7O OfF AKo 0 R N o
x = = N~ ~ UNE! al A ior W o~
| | | | | | | | | | | | |
ol d d d d d
0l Ofr Ofr 0l Ofr 0fr
= E E E E E E
ar 20 20 20 20 20 20
~ 0 0 0 0 0 0
(e} — o (e} o o — (e}
o oS S S o
- w2 S S 0
< S| 2 i B B~
~ <
Ko —
- sl |zl|gls S 2l |sls
© S vl e S S vl
00
sl lglgls e sl Igls
RI< S SIS S = SEE
O ry=’ ~ D S I © < ™|~
Sh¥sr o= e
Ny
K=
o
o = 4 -
o RT b=l £ < 0
(] bl . <k 10p)
o o = m i
RM < = = E
N~ o [e o] o QAl
(V] Q) Q] Q] o
— Al Al Al Al
<t <t <t <t <t
mr
el
00 iy -
Bl D
o) 80
oll 0k
= S 3
Al Al
<t <t
D
80
Y oH
o
™
o
(e}
Al
<t




HY - A& =133 OlatA

<X &> (&9 : E¥)
o = 2502 | G wa| 542 & & 2 K (29 8)
o gt = Ol & 24 (A) (B) (A - B)
4233 LBtEA] 15,001 15,001 0
BUDSE - SASFHA MAFHI(S/W, HMW) 1,000
- EQY A 15,000,000
4234 AR FTH] 8,000 5,000 3,000
FMDSE - N2y 1,000,000
- SHeHH BFYS FTH| 4,500,000
- b SESHMLEY e 2,500,000
4235 E24 60,000 40,000 20,000
J1= <JIEt= 24>
-JIErE 2| 20,000,000
FMDSE - =9z 18,000,000
- Y BEAC Y BES AN 22,000,000
4236 3|2/ 3,000 3,000 0
BYLURY - S DIAMEAS 1,500,000
- BYNSA-SHYES 3|0 1,000,000
- b SESHMAE 3o 500,000
4238 1 | 1 1,500 A1,499
J18 < mul>
-A2EX 1,000
4300 HAFEAMAY 8,779,700 8,150,450 629,250
4320 St AH] 8,199,700 7,570,450 629,250

_9_



<X &>

o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S 2 S S & 2 8 9 9 & 9 58 S 9 S 9
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S 2 S S & & & & o v 9 5 v o v 9
[aN) Yo} (=] Yo} o o o < (V) o [ o — — (<o} o (o>}
< — < (o>} [e0) — (<o} o o
n/._, (V) o
N~
o1
g
— i
oF
ol o o x
u - N
~ — ol i
D KO -2
) i Rr m ol
ior W M =4
nJ K0 o mm ﬂo v
ol ior i i M ]
i 3 PO o0 @ e Mo <k
K 0 E) o 100 nm RO #f RO o7 ol 20
= EM i Ok M M0 Mo wr o RO O Z KO =
< A = W0 A ogy T BT @ro@w ROR T R OR D =
o 70 o on ol o o+ m R0 RO RO K O &< B0 O = Mo 0
aﬁ(aﬁ%__&_ L= L B B S A
RO Mol RO g kO™ koM W U0 M0 ™0k K R OR0 RO 0
HOTQQI ﬂ?ﬂﬂ%%@ﬁﬂmmﬁv%ﬂoﬁ
ER I - & o8 M M T d ol R M OH R X I
A\ | | | | A\ | | | | | | | | | | | | |
| o
O o
=l E =l E
o 20 i 20
~ 0 ~ 10
3 3
= —~| O N~
DI =
4 3
~ <«
Ko —
3 3
__A._w 0 o
o [e) (e)
<o | © M
00 ~
o o
— o (]
R< | < ™~
=Rar | & 5
K=
o no
or | or ior
K0 K0
) o
E] E]
— QN
Al Al
[ap) [ap)
<t <t
Hr
00
=)
Al

_10_



<Xl&>

I

g

oo

= d &F o
Ol &t 2K (A) 01'(3)

6,000 6,000

4325

54,000 30,000

4330 & AlZteld]

580,000 580,000

4331

130,000 130,000

4332

450,000 450,000

4400 W=2HI=

4420 JIEtw = 2/d|

4421

-
>

_11_

Jor

[

Jor

[

o
[
it
rt
nx
v

]
Jo
I
>




Mg - Mg =t

0

g Ol &tA

<Xl &> (&9 : E¥)
1t = 275%?1?25; %: ot BJEE =(A)2 4B 2 (29 )
o &t =] Oil &K (A) (B) (A - B) = = =
4600 oldldl 1 1 0
4610 o8l 1 1 0
4611 olldldl 1 1 0
WS - olgldl 1,000
1200 S AFLFIIEFALAH 1,684,000 1,614,000 70,000
1260 2|28 1,684,000 1,614,000 70,000
1263 JoH=I =& 1,571,600 1,571,600 0
J1= 0t YoA=IIa Hg>
-AS20ta2dl Jlg &g 500,000,000
—AAEI|Z 201X HY 1,050,000, 000
SYUSEE HMUSA ASI|2 W20/ MY 21,600,000
1264 Lo &¥s|I=&E 102,400 32,400 70,000
J1= 0t <goFslla Hg>
- FEI|Z HI0IX MY 100,000,000
Sdusa HMUKHA FsI|2 02010 M 2,400,000
1265 Ao E &I I=EHE 10,000 10,000 0
J1= 0t <YoYE RIS HE>
-9 EFIZ HI0IX MY 10,000,000
1266 &AL MII=HE 0 0 0
1267 AL DIEDI=EE 0 0 0
1300 DETAOHEXIE 815,000| 8,110,000 27,295,000

_12_



HE - AE =133 0latA
<X &> (Bt @ ®©H)
L = —’F—%?g’éj %: At 57_% StAE A E 2 A (9 H)
2 8t 2 0fl &K (A) ®) | (a-B) = =T
1310 REDE LA X 815,000 8,110,000| 27,295,000
1315 &D| HIZ §H 15,000 10,000 5,000
YK - stHeHl ssXEI| 7Y 11,000,000
- b stEesy BE IR 4,000,000
1319 24 JHAE 800,000 8,100,000| 47,300,000
JI= <AAIAEHE>
-2oBS(SAY) EAML S AtHI 800,000,000
Xl od X3 2,808,462 2,774,497 33,965
2 X ESA 15,562,266 | 21,968,550 | 26,406,284

_13_



